Kulturní centrum Golf Semily uvede v dubnu 2018:

TANEČNÍ KURZY PRO MANŽELSKÉ A PŘÁTELSKÉ PÁRY 
V dubnu pokračují taneční kurzy pro manželské a přátelské páry pro začátečníky. (Termíny: 7.4., 15.4. a 22.4. - od 18 hod.). Závěrečný večer se bude konat v pátek 4. května od 19.30 hodin. 
Vstupné: na legitimaci nebo 130,- Kč/os.

středa 4. dubna
CESTOVATELSKÁ BESEDA S JANEM VLASÁKEM
1000 mil dobrodružství a Loudání Českou krajinou – čundr nebo závod?
Horolezec, cyklotremp a spisovatel. Na svém kole procestoval 50 zemí světa. Výborný vypravěč, jehož cestovatelská diashow poznáte podle smíchu posluchačů v sále. Jeden z našich nejlepších outdoorových literárních humoristů, který ve svých knížkách z cest, břitkým suchým humorem komentuje zážitky s domorodci a někdy i s našinci. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč
pátek 13. dubna 
MEZINÁRODNÍ  PŘEHLÍDKA SBOROVÉHO FESTIVALU "SEMILSKÝ DŽBÁNEK"
Čtrnáctý ročník přehlídky sborového zpěvu. Vystoupí domácí sbory Sedmikráska, Čekanky, Jizerka a její Smíšený sbor a jejich hosté: sušický dětský sbor a klánovický dětský sbor Claireton Chorale. Druhý festivalový koncert se koná v sobotu od 18 hod. v kostele sv. Petra a Pavla v Semilech.
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.


sobota 14. dubna
COUNTRY FESTIVAL 
13. ročník Semilského country festivalu. Vystoupí: Fous, Střípky, KTP a Namodro. Pořádná porce kvalitního bluegrassu a folku potěší a doufáme, že i roztančí, příznivce tohoto žánru. Na sále bude stolová úprava. Prodej vstupenek před vstupem do sálu.

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 120,- Kč 
pondělí 16. dubna
VARHANNÍ KONCERT

Na posledním setkání v 61. koncertní sezóně Kruhu přátel hudby budou účinkovat varhaník Aleš Bárta, Jakub Janský - housle a zpěv Olga Jelínková. Zazní: Johann Sebastian Bach, George Bizet, Nicoló Paganini, Wolfgang Amadeus Mozart, Franz Schubert, Tomaso Vitali, Antonín Dvořák a další. 
Kostel svatého Petra a Pavla v Semilech od 19.30 hod. 
Vstupné: 100,- Kč

úterý 17. dubna – pátek 20. dubna
PATŘÍME K SOBĚ
21. ročník festivalu, kde vystupují soubory dětí, mládeže i dospělých se zdravotním postižením z celé republiky.  Festival bude slavnostně zahájen v KC Golf prvním ze tří večerních galakoncertů. Pořádá Podkrkonošská společnost přátel dětí zdravotně postižených se sídlem v Semilech. Bližší informace k organizaci a programu festivalu podá Jaroslava Boudná.  tel. 481 625 414, mob. 737 642 258, e-mail: podkrkonos.spol@quick.cz
V sále KC Golf Semily od 18 hod. (slavnostní zahájení)

pátek 20. dubna 
Lutz Hübner: ÚČA MUSÍ PRYČ!

Druhé abonentní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti. 

Pedagogická hořceostrá komedie - emoce vřou, v prvním pololetí se známky dětí rapidně zhoršily, atmosféra ve třídě je špatná. Kdo za známky nese zodpovědnost? Samozřejmě učitelka! Hrají: Petra Špalková, Linda Rybová, Kateřina Winterová, Igor Chmela, Jana Janěková ml., David Prachař. 

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 360,- Kč
neděle 22. dubna
PODKRKONOŠSKÉ POHÁDKY 
Poslední pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče hraná na velkém jevišti.
Trautenberk má své panství hned vedle Krakonošova a toť se ví, malý pán a velký pán, to nikdy nedělá dobrotu...
Nové pohádky o bájném vládci hor Krakonošovi zahraje Divadelní spolek VICHR Z HOR z Mříčné.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč 

"Lesní čarování" výtvarná dílnička Semínka země z.s. Tvoření a kutění z lesa a o lese, ale i o následujícím divadle. Děti si mohou vyrobit loutku Krakonoše. V případě nepříznivého počasí, proběhne tvoření v předsálí. Prostranství před Kulturním centrem Golf od 14.00 hod. 

úterý 24. dubna 
Giacomo Puccini: BOHÉMA
Druhý zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2018. Dojemný příběh podtrhuje naději, že opravdová přátelství, čistota vztahů a snaha být na světě nejen pro sebe, ale především pro druhého, jsou v našich životech stále nejdůležitějším nástrojem ke štěstí.
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí.
středa 25. dubna
PODVEČER S DECHOVKOU
Místní dechový soubor Semilská 12 chce překvapit své příznivce novinkami ve svém repertoáru. Aby pro procvičování nových skladeb měli větší motivaci, rozhodli se zkoušet veřejně. Buďte prvními posluchači a zpříjemněte si s dobrou dechovkou podvečery. Pro zájemce o tanec je k dispozici taneční parket.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné
pátek 27. dubna 
TŘI V TOM
Premiérové uvedení komedie o třech slečnách, které před svým otcem tají, že jejich láska nezůstala bez následků. Rostoucí bříška svalují na neznámou nemoc. A jak to celé dopadne, když se do léčení zapojí nejen lékař, ale i zaklínači a porodní báby, za které se vydávají jejich nápadníci? To uvidíte v podání nového semilského souboru Studio DS Podio. Vstupenky bez místenek v prodeji na místě před vstupem do sálu.

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 70,- Kč
sobota 28. dubna
MICHAL PROKOP & FRAMUS FIVE 

Michal Prokop - je nepřekonatelný zpěvák, který svou plodnou hudební kariéru, jež bývá spojována s kapelou Framus Five a hudebními žánry blues, rock a soul, zahájil už v době vysokoškolských studií v 60. letech. Jeho hity jako např. Kolej Yesterday, Bitva o Karlův most... jsou prostě nepřekonatelné a spolu s hudebním doprovodem Framus Five, patří mezi to nejlepší z české rockové historie. 

V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.

Vstupné: 320,- Kč 

Připravujeme na květen:
středa 16. května
ÚČEL SVĚTÍ PROSTŘEDKY
Lehce erotická komedie o dvou dějstvích v podání DS Tyl Slaná u Semil. Matka řídí společně s dcerou malou solidní obchodní firmu, do které zavítá neznámý, úspěšný a pohledný lobbista. Nabídne dámám obrovský kontrakt. Během jednání se matka i dcera postupně do lobbisty prudce zamilují, a vzniká tak řada úsměvných situací. Vstupenky bez místenek v prodeji na místě před vstupem do sálu.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 70,- Kč

sobota 19. května
KONCERT PSO – Latinskoamerická hudba
Po loňských úspěšných koncertech s filmovou hudbou Podkrkonošský symfonický orchestr na jaře již tradičně představí nový program, tentokrát to bude výběr toho nejlepšího z latinskoamerické hudby
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné dle místa sezení: 300,- Kč a 250,- Kč. Na místě přístavky 250,- Kč.
