Kulturní centrum Golf Semily uvede v dubnu 2019:

pátek 5. dubna 
HRADECKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
Další z koncertů Klubové scény. Tentokrát příjemnou atmosféru navodí cimbálová muzika. Zazní písničky z Čech, Moravy, Slovenska, Maďarska, Rumunska i pár cikánských melodií. Večer bude spojený s degustací vína od malých vinařů, protože to s cimbálovkou chutná daleko víc. Vstupenky budou v prodeji na místě u vstupu.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.

Vstupné: 80,- Kč
sobota 6. dubna 
PŘEHLÍDKA SBOROVÉHO FESTIVALU "SEMILSKÝ DŽBÁNEK" 
Patnáctý ročník přehlídky sborového zpěvu bude zahájen už v pátek 5. 4. koncertem v kostele sv. Petra a Pavla od 18 hod. Vystoupí Sedmikráska, Čekanky, Jizerka, Smíšený sbor Jizerka a jejich hosté: chlapecký sbor Pueri gaudentes z Prahy, dívčí sbor Puellae cantantes z Litoměřic, smíšený sbor Slavoj Chrudim a smíšený komorní sbor Romance z Ústí nad Labem. 
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.

neděle 7. dubna
PODKRKONOŠSKÉ POHÁDKY 
Poslední pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče hraná na velkém jevišti.

Trautenberk má své panství hned vedle Krakonošova a toť se ví, malý pán a velký pán, to nikdy nedělá dobrotu... Nové pohádky o bájném vládci hor Krakonošovi zahraje Divadelní spolek VICHR Z HOR z Mříčné.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč 
"Lesní čarování" výtvarná dílnička Semínka země z.s. Tvoření a kutění z lesa a o lese, ale i o následujícím divadle. Děti si mohou vyrobit loutku Krakonoše. V případě nepříznivého počasí, proběhne tvoření v předsálí. Prostranství před Kulturním centrem Golf od 14.00 hod. 

pondělí 8. dubna
SVĚT NA KOLOBĚŽCE aneb DOBROBĚŽKA A NEUVĚŘITELNÁ CESTA PO ASII
Strhující vyprávění Marka Jelínka, který objíždí svět na své koloběžce Dobroběžce. Po projetí Jížní Ameriky se rozhodl sám projet i ostatní kontinenty, a tak se vydal na netradičním prostředku do Asie. Cesta dlouhá 7850km trvajíc sedm měsíců vedla přes devět států změnila i životy dětem z Bangladéše.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

pátek 12. dubna
TECH-HOUSE NIGHT VOL. 3
V pořadí třetí pulzující house párty. Rytmus do žil Vám pustí DJ Piit, IBOO, Martin Boreš a Mirasso. Přijďte si vychutnat osvěžující drinky s vodkou Finlandia za příznivé ceny. V akci míchané drinky s tonikem, s džusem a s redbullem. Nebo vsaďte na oblíbenou kapitánskou klasiku Morgan s colou. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 21.00 hod.

Vstupné: 80,- Kč
neděle 14. dubna
HRDINOVÉ
Hlavními hrdiny divadelního představení  jsou tři váleční veteráni, Gustav - Petr Kostka, René - Jaroslav Satoranský a Fernand - Miroslav Vladyka, kteří se setkávají na terase domova důchodců a vedou neúnavně každodenní slovní přestřelky plné jízlivého pošťuchování s dávkou laskavého humoru. Trojice se v jednu chvíli rozhodne vzepřít monotónnímu životu „ve výslužbě“ a společně si naplánují útěk. Díky skvělému obsazení se na jevišti odehraje mimořádná hra s neobyčejně lidskou tváří, přívětivým a zároveň pravdivým humorem.
Hrají: Petr Kostka, Jaroslav Satoranský, Miroslav Vladyka
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 350,- Kč 
středa 17. dubna
PODVEČER S DECHOVKOU
Místní dechový soubor Semilská 12 chce překvapit své příznivce novinkami ve svém repertoáru. Aby pro procvičování nových skladeb měli větší motivaci, rozhodli se zkoušet veřejně. Buďte prvními posluchači a zpříjemněte si s dobrou dechovkou podvečery. Pro zájemce o tanec je k dispozici taneční parket. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné
úterý 23. dubna – pátek 26. dubna
PATŘÍME K SOBĚ
22. ročník festivalu, kde vystupují soubory dětí, mládeže i dospělých se zdravotním postižením z celé republiky.  Festival bude slavnostně zahájen v KC Golf prvním ze tří večerních galakoncertů. Pořádá Podkrkonošská společnost přátel dětí zdravotně postižených se sídlem v Semilech. Bližší informace k organizaci a programu festivalu podá Jaroslava Boudná.  tel. 481 625 414, mob. 737 642 258, e-mail: podkrkonos.spol@quick.cz
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod. (slavnostní zahájení)
pondělí 29. dubna
JANÁČEK, BEETHOVEN A KUNDERA

Jiří Bárta – violoncello  Terezie Fialová - klavír
Koncert KPH doplněný komentovanými citacemi z publikace Milana Kundery "Můj Janáček". Večer bude věnovaný Leoši Janáčkovi, Ludwigu van Beethovenovi a Milanu Kunderovi jako hold geniálním tvůrcům třech epoch západoevropské kultury.  Jiří Bárta komentovaným Kunderovým textem doprovází Janáčkovu hudbu. Hudbu českého skladatele, který se vyrovnal Beethovenovi.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.

Vstupné: 180,- Kč 

Připravujeme na květen:
pátek 3. května
POKÁČ

Pokáčovo jarní turné 2019 bude mít zastávku i v rámci semilské Klubové scény. Pražský písničkář a textař se vyznačuje především neotřelým humorem, lidským přístupem k textům, problémům a všedním hloupostem, se kterými se občas potýká každý z nás. Zazní již známé skladby z debutového alba Vlasy, ale zahraje i pár tónů z připravovaného druhého alba. Jako support vystoupí písničkář Láska, který kromě svých láskyplných melodií zaujme i svojí image hipstera v přechodu.

V KC Golf Semily od 19.30 hod.

Vstupné: v předprodeji 180,- Kč a na místě 230,- Kč


sobota 11. května
DYMYTRY - S NADĚJÍ TOUR 2019

Metalová kapela Dymytry vyráží na jaře 2019 na svou další samostatnou šňůru. Během dvanácti koncertů po celé ČR zazní nové pecky i osvědčené hity. Vystoupení této energické maskované party doplní světelná show světové úrovně včetně videoprojekcí na obří LED obrazovce. Tato vpravdě hudební událost potěší srdce každého rockera! Večer zahájí předkapela Cocotte Minute.

V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.

Vstupné v předprodeji: 390,- Kč na místě 450,- Kč
neděle 12. května
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
Již 27. ročník tradiční přehlídky, která bude nově probíhat v jarním termínu. Vystoupí  dechová hudba Semilská 12, Táboranka a Podzvičinka.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

