Kulturní centrum Golf Semily uvede v květnu 2018:

pátek 4. května
ZÁVĚREČNÝ TANEČNÍ VEČER
Společenský taneční večer na ukončení jarního tanečního kurzu pro manželské a přátelské páry a pro všechny příznivce tance. Hraje skupina Allegro z Jičína, uvádí Petr Mertlík. Na taneční večer jsou srdečně zváni všichni milovníci tance a dobré společenské zábavy. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 130,- Kč nebo na legitimaci
pátek 11. května
JANOVEC JAZZ BAND – KLUBOVÁ SCÉNA
Hudební novinka: rozjíždíme cyklus klubových večerů v bývalé restauraci KC Golf. Semilskou klubovou scénu nastartuje Janovec Jazz Band z Mnichova Hradiště. Je to kapela, která usiluje o vlastní interpretační přístup k tradičním skladbám s důrazem na improvizaci a originální aranžmá a přitom jim to zatraceně šlape.  
Přijďte si užít příjemný večer s otevřenou terasou, barem, tanečním parketem, občerstvením a sezením kavárenského stylu.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč
úterý 15. května
VYSTOUPENÍ TANEČNÍHO OBORU ZUŠ SEMILY
Taneční vystoupení žáků zdejší umělecké školy. 
Foyer Kulturního centra zdobí výtvory žáků výtvarného oboru ZUŠ. Nezapomeňte si prohlédnout!
V sále KC Golf Semily od 17.00 hod.
Vstupné dobrovolné
středa 16. května
ÚČEL SVĚTÍ PROSTŘEDKY
Lehce erotická komedie o dvou dějstvích v podání DS Tyl Slaná u Semil. Matka řídí společně s dcerou malou solidní obchodní firmu, do které zavítá neznámý, úspěšný a pohledný lobbista. Nabídne dámám obrovský kontrakt. Během jednání se matka i dcera postupně do lobbisty prudce zamilují, a vzniká tak řada úsměvných situací. Vstupenky bez místenek v prodeji na místě před vstupem do sálu.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 70,- Kč

čtvrtek 17. května
MÁJOVÉ ODPOLEDNE PRO SENIORY
Tradiční posezení pro seniory, které v kulturním domě pro starší spoluobčany pořádá Město Semily. K tanci a poslechu zahraje Semilská 12, nechybí doprovodný kulturní program a malé občerstvení. 
V sále KC Golf Semily od 14.00 hod.
Vstup zdarma

pátek 18. května
MAKOVÝ MUŽÍČEK 
Divadelní adaptace dětské knížky Františka Nepila v originálním zpracování s živou hudbou a s projekcí z dílny Divadla Drak Hradec Králové. V malé chaloupce žijí stařeček se stařenkou a společnost jim dělá jen kočka Slunomžourka. Přestože toho měli tak málo, žili si docela spokojeně. Až jednou si takhle domů donesli makové zrníčko… Divadelní představení pro školy a školky, ale i pro veřejnost!
V sále KC Golf Semily od 8.40 a 10.30 hod.
Vstupné: 50,- Kč 
sobota 19. května
KONCERT PSO – Latinskoamerická hudba
Po loňských úspěšných koncertech s filmovou hudbou Podkrkonošský symfonický orchestr na jaře již tradičně představí nový program, tentokrát to bude výběr toho nejlepšího z latinskoamerické hudby.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné dle místa sezení: 300,- Kč a 250,- Kč. Na místě přístavky 250,- Kč.
úterý 22. května
ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ SEMILY
Koncert žáků Základní umělecké školy Semily pro širokou veřejnost. Účinkují mladí zpěváci, hudebníci, tanečníci, recitátoři a herci.
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné dobrovolné
čtvrtek 24. května 
KONCERT ZUŠ SEMILY 
Koncert žáků Základní umělecké školy Semily určený žákům 1. – 5. ročníku základních škol.

V sále KC Golf Semily od 9.00 a 10.15 hod.
úterý 29. května 
DVĚ VDOVY - zájezd do Liberce
Třetí zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2018. 
Opera Dvě vdovy Bedřicha Smetany patří mezi méně uváděné skladatelovy kompozice. Libreto Emanuela Františka Züngela něžným a laskavým způsobem hovoří o dvou zcela rozdílných ženách, které se ocitají ve velmi podobných životních situacích.
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí.
Připravujeme na červen:
neděle 3. června
PROJEKT OLDFIELD
Projekt Oldfield je hudební uskupení žáků, absolventů a učitelů ZUŠ Vrchlabí.Projekt funguje již šestým rokem a postupně rozšiřuje repertoár, který je výhradně z autorské dílny Mika Oldfielda. V průběhu večera zazní zpívané hity, ale také instrumentální skladby z legendárních alb (Tubular bells) nebo méně známé (například Platinum).
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
pátek 8. června

MACKIE MESSER KLEZMER BAND – KLUBOVÁ SCÉNA 
Druhý koncert v cyklu klubových večerů s vynikajícím turnovskou kapelou, která se zaměřuje na volnou, neortodoxní interpretaci židovských písní - způsob jejich hraní je naprosto orginální, netradiční a posluchače nenechává v klidu. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč
