Kulturní centrum Golf Semily uvede v lednu 2017:

DIVADELNÍ SEZÓNA 2017
Na předplatné jsou připravena tradičně tři představení, tentokrát: KAŽDÝ ROK VE STEJNOU DOBU – hra o osudovém setkání dvou lidí s Veronikou Freimanovou a se Zdeňkem Žákem, dále TLUSTÝ PRASE - současný příběh o životě s kily navíc a francouzskou komedii CHLAP NA ZABITÍ, ve které vás zaručeně pobaví Filip Blažek, Miroslav Vladyka v hlavní roli. Stálým zájemcům o předplatné rezervujeme abonentku nejpozději do 5.1.2017. 
pondělí 16. ledna
KONCERT ABSOLVENTŮ ZUŠ SEMILY
V pořadí čtvrtý koncert Kruhu přátel hudby. Na lednovém koncertě účinkují tradičně absolventi Základní umělecké školy Semily, v současnosti studenti konzervatoří a vysokých škol.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč
sobota 21. ledna
PLES SDH SEMILY PODMOKLICE
Tradiční hasičský ples pořádaný dobrovolnými hasiči z Podmoklic.K tanci a poslechu hraje kapela KONTAKT Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. Překvapení večera - TS Dance Smileis Semily. Půlnoční slosování. 
V sále a předsálí KC Golf Semily od 20.00 hod. 
Vstupné 90,- Kč. Předprodej v TIC Semily od 2. ledna 2017 a v místě konání.

neděle 22. ledna
DĚTI MOŘE
Víkendová pohádka pro děti a rodiče. Jak si poradí sama v moři malá chobotnička, která se zatoulá od mámy… Naštěstí objeví kamaráda – mořského ježka. Společně překonají všechny nástrahy a zažijí mnoho zajímavých dobrodružství. Autorská pohádka o podmořském světě pro obecenstvo od tří let zahraje divadlo KAKÁ z Prahy.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

neděle 22. ledna
CELEBRITY - stand-up comedy Ondřeje Sokola
Ondřej Sokol je muž mnoha talentů – hraje, režíruje, překládá a improvizuje se svými hereckými kolegy z Partičky. Nyní se ale rozhodl pustit se do dalšího žánru, a sice do stand-up comedy kde na jevišti stojí herec-vypravěč a snaží se diváky po celý večer bavit různými historkami. Můžete se těšit na pompézní jevištní show, herecky vyšperkované historky, které vygradují téměř až do absurdna a na tři bonusová jevištní kouzla. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč 

středa 25. ledna
"EXTRÉMNÍ NON-STOP PROJEKTY Daniela Polmana"
Novopacký vytrvalec Daniel Polman představí v rámci své přednášky a filmové projekce dechberoucí výkony z posledních let. Těšit se můžete na adrenalin, mimořádné sportovní výkony, pěkné fotky i filmové záběry, ale i humor, který je Danovi vlastní.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč

sobota 28. ledna
MATURITNÍ PLES GIO SEMILY
Maturanti, třídní učitelé, ředitelství školy a SRPG Vás zvou na 61. maturitní ples Gymnázia Ivana Olbrachta. V sále hraje skupina Futrál a ve vinárně je připravena diskotéka a DJ Špica. Zažijete také nástup maturantů, šerpování, tradiční soutěž o ceny a můžete se také těšit na bohaté občerstvení. 
Ve všech prostorách KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč, předprodej v GIO Semily a TIC Semily


úterý 31. ledna
POHÁDKA O TŘECH NÁMOŘNÍCÍCH
Divadelní představení pro školy a školky, ale i pro veřejnost hraje Divadlo Láryfáry. Námořnická pohádka o čestném a dobrém kapitánu Hromovi, který se na své lodi Bublině vydává za svým snem na ostrov Hukakulu.  
V sále KC Golf Semily od 8.40 hod. a 10.30 hod.
Vstupné: 40,- Kč


Připravujeme na únor:

sobota 11. února
PLES MĚSTA SEMILY
Devátý reprezentační městský ples. Proběhne předání ocenění „Cena města Semily za rok 2016“, k tanci a poslechu hraje k tanci a poslechu hraje Big´O´Band Liberec, hostem večera bude zpěvák, skladatel, klávesista
Marek Ztracený. Vstupenky jsou slosovatelné o hodnotné ceny.
pondělí 13. února
DIALOG VIOLY A HARFY
Na pátém koncertu 60. abonentní sezóny KPH se představí Kristina Fialová – viola a Dominika Ťuková – harfa.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč
úterý 14. února
Bernard Slade: KAŽDÝ ROK VE STEJNOU DOBU
Prvním jarním divadelním setkáním je vtipná, chytrá a dojemná divadelní hra Divadla Bez zábradlí o osudovém setkání dvou lidí skvěle ztvárnila Veronika Freimanová po boku se Zdeňkem Žákem. Milostná komedie s mnoha půvabnými momenty nepostrádá jemný humor. Neřeší ani žádné hluboké společenské problémy, přesto se v jednom hotelovém pokoji odehraje kus dějin.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč 



