Kulturní centrum Golf Semily uvede v lednu 2018:

DIVADELNÍ SEZÓNA 2018
Na celoroční předplatné jsou připravena čtyři představení: LIGA PROTI NEVĚŘE – komedie Zdeňka Podskalského s detektivní zápletkou. Hrají: Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Veronika Architeva a Petr Mácha. 
ODDACÍ LIST - zábavná rodinná komedie, okořeněná dialogy ze života. Hrají: Taťjana Medvecká, Marika Procházková, Jan Vlasák, Tomáš Novotný, Marcel Rošetzký a Radka Fidlerová. 
BESÍDKA - je tradiční forma představení Divadla Sklep. 
PERFECT DAYS - romantická komedie nejen o ženách a nejen pro ženy. Hrají: Lenka Vlasáková, Jan Dolanský, Dana Syslová, Petra Jungmanová, Vilém Udatný a Jan Hofman.
Stálým zájemcům o předplatné rezervujeme abonentku nejpozději do 5.1.2018. 

čtvrtek 11. ledna
CAVEMAN
Máte chuť se rozesmát až k slzám? Přijďte se podívat na slavnou one man show o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi námi, o lásce, partnerství a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví.
Caveman je nejen obhajobou jeskynního muže, ale hlavně obhajobou inteligentního humoru. Dlouho u nás nevídanou! „Obhajoba jeskynního muže“, kterou napsal a na jevišti sám uvádí Rob Becker, představuje humorné přemýšlení o rozdílech mezi muži a ženami a o tom, jak tyto rozdíly vyvolávají často nedorozumění. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč 

neděle 14. ledna
MALÝ PRINC
Víkendová pohádka pro děti a rodiče. Hra o tom, že „dospělí jsou prostě divní“, protože všichni dospělí byli kdysi dětmi, i když většina z nich už na to zapomněla. Zcela nová pohádka Divadelního souboru Tyl Slaná u Semil se odehraje na velkém jevišti.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

středa 17. ledna
Z PROKLETÝCH HOR DO ALBÁNIE
S cestovatelkou Pavlou Bičíkovou se vydáme s batohem na zádech přes Prokletije, nejkrásnější hory Evropy. Kromě strmých štítů Vás okouzlí smaragdové moře s malebnými plážemi, divoké kaňony s průzračnými řekami, jedinečné památky UNESCO a historická města. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč

sobota 20. ledna
PLES SDH SEMILY PODMOKLICE
Tradiční hasičský ples pořádaný dobrovolnými hasiči z Podmoklic. K tanci a poslechu hraje kapela KONTAKT. Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 
V sále a předsálí KC Golf Semily od 20.00 hod. 
Vstupné 90,- Kč. Předprodej v Solné jeskyni v Semilech od 2. ledna 2018 a v místě konání.
pondělí 22. ledna
KONCERT ABSOLVENTŮ ZUŠ SEMILY
V pořadí čtvrtý koncert Kruhu přátel hudby. Na lednovém koncertě účinkují tradičně absolventi Základní umělecké školy Semily, v současnosti studenti konzervatoří a vysokých škol.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč
sobota 27. ledna
MATURITNÍ PLES GIO SEMILY
Maturanti, třídní učitelé, ředitelství školy a SRPG Vás zvou na 62. maturitní ples Gymnázia Ivana Olbrachta. V sále hraje skupina Taneční orchestr TOX a ve vinárně je připravena diskotéka a DJ Andrei Luccas. Zažijete také nástup maturantů, šerpování, tradiční soutěž o ceny a můžete se také těšit na bohaté občerstvení, či na moderátora Miroslava Šimůnka. 
Ve všech prostorách KC Golf Semily od 20.00 hod. 
Vstupné: 120,- Kč, předprodej v GIO Semily a TIC Semily

středa 31. ledna
TEREZKA A KOUZELNÉ AUTÍČKO
Divadelní představení pro školy a školky, ale i pro veřejnost hraje Divadlo Tramtarie Olomouc. Malá Terezka se spolu s Emou se ztratí se na výletě. Naštěstí objeví kouzelné žluté autíčko.
V sále KC Golf Semily od 8.40 hod. a 10.30 hod.
Vstupné: 40,- Kč


Připravujeme na únor:

sobota 10. února
PLES MĚSTA SEMILY
Desátý reprezentační městský ples. Proběhne předání ocenění „Cena města Semily za rok 2017“, host večera Daniela Šinkorová, k tanci a poslechu hraje taneční orchestr Big „O“ Band Liberec, večerem provází Lukáš Váňa. Vstupenky jsou slosovatelné o hodnotné ceny.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

pondělí 12. února
Zdeněk Podskalský: LIGA PROTI NEVĚŘE
Prvním jarním divadelním setkáním je komedie s detektivní zápletkou. Tak by se dala charakterizovat tato divadelní inscenace - žena a její milenec, vracející se manžel, další žena hledající svého manžela. Zdeněk Podskalský, autor hry, zde předvedl svůj neotřelý smysl pro humor korunovaný nečekaným rozuzlením. 
Slavná komedie tak ožívá v nové verzi s Ivo Šmoldasem, Michaelou Kuklovou a Veronikou Architeva v režii Bisera Arichteva.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 250,- Kč 


neděle 18. února
ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS 
to tentokrát vezmou od PRVNÍ KŘAPLAVKY JAZZOVÉ 
Zbrusu nová show Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers chce vzdát hold těm prvním deskám jazzovým, které odstartovaly novou éru populární hudby. Ale dlouho u nich nezůstaneme, neboť doménou kapely je swing, a ten vstoupil do nejšťastnějšího období až o dvacet let později. Takže jako obvykle – swingová smršť až budou střepy z křaplavek lítat! 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 400,- Kč 



