Kulturní centrum Golf Semily uvede v listopadu 2017
sobota 4. listopadu
STRAŠIDELNÁ PRODLOUŽENÁ 
Trochu netradiční prodloužená proběhne v kostýmech čarodějnic, kouzelníků, a strašidel – možno celý kostým, nebo kombinovat se společenským oděvem. Pro ostatní návštěvníky platí společenský oděv! K tanci hraje tradičně skupina Allegro Jičín. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 100,- Kč a na legitimaci

neděle 5. listopadu
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
Již 25. ročník tradiční přehlídky. Zahraje domácí Semilská 12, sousední Broďanka a k tanci i k poslechu zahraje velký Podnikový dechový orchestr ŠKODA Auto Ml.Boleslav. 
V sále KC Golf Semily od 15 hod.
Vstupné: 100,- Kč

středa 8. listopadu
CHVILKOVÁ SLABOST
Druhé abonentní představení bude brilantní komedie, která je ze života skoro víc než sám život. Inscenace Divadla v Rytířské pojednává o nečekaných zvratech a odhaleních ve vztahu muže a ženy. Dvacet let manželství. Dvě děti. Dva roky po rozvodu. Zdánlivě ukončená životní kapitola může mít pokračování... Hrají: Petra Špalková, David Matásek, Sandra Černodrinská
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč

pátek 10. listopadu
SUFFERING SOULS a OUTLET FICTION
Suffering Souls svým fanouškům hraje už 18 let. Koncert k výročí plnoletosti kapely bude pařba, jak se patří…
Nebudou chybět dárečky a hudební pecky. Nejlepším dárkem je plný sál, připojte se mezi gratulanty… 
Hostem koncertu bude Outlet Fiction, thrash-metalcore kapela z Libštátu.
V sále KC Golf Semily od 21.00 hod.
Vstupné: 90,-Kč

pátek 10. listopadu
JAZZ POD KOZÁKOVEM
31. ročník festivalu začíná netradičně již 10. listopadu 2017 v 18 hodin v kině Jitřenka Semily. Zde festival otevře jazzový film „Pára nad řekou“ hudební, dokumentární film o vynikajícím jazzovém trumpetistovi Laco Deczim. Po skončení filmu bude od cca 20 hod. v kavárně „Jitro“ v budově kina roztáčet náladu energickými rytmy místní jazzová kapela „Šumný jazz“.
Kino Jitřenka a kavárna Jitro od 18.00 hod. 
Vstupné: film 80,-Kč, koncert 100,-

neděle 12. listopadu
KOUZELNÝ ZVONEČEK
Druhá pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče, tentokrát hraná na velkém jevišti.
Nesmělý princ musí jít do světa najít si nevěstu, ale jak to už bývá, smůla se mu lepí na paty a tak se ho nejedna princezna natrápí. O vtipné okamžiky nebude nouze, krásné princezny ve třech královstvích a roztržitý král tomu všemu dodá korunu, naštěstí tu je kouzelný zvoneček a ten… Hraje ochotnický spolek 3na3 v MKS Nová Paka.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

neděle 12. listopadu
SKVOSTY RUSKÉ KOMORNÍ HUDBY
Kvarteto Martinů s americko-ruskou pianistkou Olgou Vinokur, takové bude třetí setkání v 61. koncertní sezóně KPH. Olga Vinokur, je celosvětově uznávaná pianistka a vynikající interpretka klasických i současných hudebních děl. Její umění obdivují návštěvníci významných hudebních scén a festivalů v USA i v zahraničí, jako sólistka vystupuje na koncertech spolu s renomovanými hudebními tělesy, v české republice se představí s nejzajímavějším českým komorním souborem Kvartetem Martinů.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

úterý 14. listopadu
Zájezd do Liberce: RIGOLETTO 
Poslední pátý zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2017. Konec divadelní sezóny bude završen jednou z nejslavnějších stálic operního repertoáru, italskou operou z pera skladatele Giuseppe Verdiho. 
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí

středa 15. listopadu
PODVEČER S DECHOVKOU
Úspěšný projekt veřejných zkoušek dechového souboru Semilská 12 i nadále pravidelně pokračuje!  Můžete se stát prvními posluchači a zpříjemnit si s dobrou dechovkou podvečery. Pro zájemce o tanec je k dispozici taneční parket. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné

čtvrtek 16. listopadu
JAZZOVÝ KONCERT PRO ŠKOLY 
Koncert pro školy je součástí programu festivalu Jazz pod Kozákovem a měl by mládež seznámit s jazzem a s pestrostí tohoto hudebního proudu i se všemi jeho podžánry - od dixielandu, přes swing, jazz-rock fusion, Funk, R&B a Blues rock až po groove jazz. Účinkovat budou Swingová prťata ze Železného Brodu pod vedením Rudy Müllera. Celý pořad bude slovem doprovázet herečka Nikola Bartošová, rodačka ze Semil.
V sále KC Golf Semily od 10.00 hod.
Vstupné: 50,-Kč

pátek 17. listopadu 
JAZZ POD KOZÁKOVEM
Páteční hudební večer bude laděný do rytmů energického jazzu, R&B, Soulu a Blues. 
Účinkujícími tohoto rytmicky nadupaného večera budou kapely The PeaNuts, Tom Vybíral trio & Zuzana Dumková, Dannie Ella a Blues Friends. Od 17 hodin proběhne v předsálí KC Golf slavnostní vernisáž k výstavě „30 let Jazzu pod Kozákovem“
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné: 250,- Kč (Využijte možnosti koupit si zvýhodněnou vstupenku na oba festivalové dny za 500,-).

sobota 18. listopadu
JAZZ POD KOZÁKOVEM
31. ročník festivalu představí virtuózní housle v rukou Jaroslava Svěceného po boku Komorního orchestru, který je složen z nejlepších pražských instrumentalistů a klasického jazzového uskupení Tom Vybíral trio.  Dalším hvězdným hostem bude černý americký zpěvák Chuck Wansley a Csaba Csendes trio.
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč (Využijte možnosti koupit si zvýhodněnou vstupenku na oba festivalové dny za 500,-).

středa 22. listopadu
VELKÝ GATSBY
Poslední představení podzimní abonentní sezóny je hra o velké lásce a ještě větší touze... V adaptaci slavného stejnojmenného románu budete mít jedinečnou příležitost vidět na jevišti Jaromíra Noska a to jak otce, tak syna!!! Třicátá léta v Americe, jejich lesk i bída v mnohém připomínají naši současnost. Klasický příběh oživuje na jevišti Divadlo A.Dvořáka Příbram a mapuje příběh Nicka, který se vydá do New Yorku za svým snem. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 370,-Kč

pátek 24. listopadu
COUNTRY VEČER
Příjemný večer s country muzikou navodí domácí kapela Střípky, která přivítá milé hosty. Jimi budou skupiny Cepáci a bluegrassová skupina Rusty Strings. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč
sobota 25. listopadu
KLOBOUKOVÁ A BRÝLOVÁ PRODLOUŽENÁ – KURZU TANCE A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ
Na třetí prodloužené mají tanečníci možnost popustit uzdu své fantazii a společenský oděv doplnit o rozličné pokrývky hlavy a očí. Vstup pro všechny účastníky i návštěvníky kurzu je pouze ve společenském oblečení. Hraje skupina Allegro Jičín. Vstup pouze ve společenském oblečení.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč, na legitimaci, gardenku
středa 29. listopadu
PATAGONIE
Cestovatelská přednáška Kamila Farského nás seznámí s jižní částí jihoamerického kontinentu od subtropů až po Ohňovou zemi, za kterou se rozprostírají už jen studené vody dvou oceánů a ledové pláně Antarktidy. Tato oblast je pustá, liduprázdná, a neskutečně krásná. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč


Připravujeme na prosinec:


pátek 8. prosince
VÁNOCE S GENTLEMEN SINGERS A S MUSICOU BOHEMICOU
Spojení dvou vynikajících ansámblů navodí krásnou vánoční atmosféru. Musica Bohemica a Gentlemen Singers je unikátní spojení, které vždy připraví originální program složený ze skladeb tradiční české lidové kultury a soudobých skladatelů, zpravidla napsaných přímo pro tato tělesa. Oba ansámbly mají za sebou více než desítku společných koncertů po celé České republice.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,-Kč

sobota 9. prosince 
PLES V BÍLÉM 
Věneček na ukončení kurzu tance a společenského chování pro mládež
Předprodej na závěrečný věneček bude zahájen 11. listopadu (pozor, na sále je omezený počet míst!).

sobota 16. prosince
ČESKÉ VÁNOCE S DECHOVOU HUDBOU SEMILSKÁ 12
Zazní české, moravské vánoční písně, koledy, a také známé hity Karla Gotta, Waldemara Matušky či Marty Kubišové. Hostem večera bude dětský pěvecký sbor ŘETÍZEK ze Železného Brodu. Předvedou se sólisti zpěváci a sólisti instrumentalisté. Řídí Daniel Bismiler a Josef Hlubuček. Pořadem bude provázet divadelník a zpěvák Jirka Pošepný. Stolová úprava sálu, vstupenky bez místenek, předprodej vstupenek pouze v kanceláři KC Golf a na místě před koncertem.
V sále KC Golf Semily od 17.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

pondělí 25. prosince
SVR
Rocková taneční zábava s oblíbeným SVR.















