Kulturní centrum Golf Semily uvede v listopadu 2018
[bookmark: OLE_LINK79]sobota 3. listopadu
STRAŠIDELNÁ PRODLOUŽENÁ 
Trochu netradiční prodloužená proběhne v kostýmech čarodějnic, kouzelníků, a strašidel – možno celý kostým, nebo kombinovat se společenským oděvem. Pro ostatní návštěvníky platí společenský oděv! K tanci hraje tradičně skupina Allegro Jičín. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 100,- Kč a na legitimaci

[bookmark: OLE_LINK80][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]neděle 4. listopadu
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
Již 26. ročník tradiční přehlídky. Zahraje domácí Semilská 12, dechová hudba Plechařinka z okolí Podještědí a dechová hudba Český ráj ze Všeně. Milovníci dobré dechovky soubory znají z přehlídek i promenádních koncertů. Všechny soubory mají dlouholetou tradici.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

úterý 6. listopadu
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]QUASI TRIO
Třetí setkání v 62. koncertní sezóně KPH. Vystoupí rodačka ze Semil Kateřina Ochmanová – klavír, Marie Hasoňová - housle a Judita Škodová - violoncello. 
QUASI TRIO se řadí mezi nejlepší komorní soubory své generace v republice i mimo ni.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 140,- Kč

středa 7. listopadu
[bookmark: OLE_LINK46][bookmark: OLE_LINK47]JAPONSKO – ŠINKANSENEM MEZI PAMÁTKAMI A SOPKAMI
Cyklus cestovatelských besed nám při prvním podzimním setkání prostřednictvím Dana Macha přiblíží ostrovní stát ve východní Asii a síť vysokorychlostních železnic na území Japonska.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK36][bookmark: OLE_LINK37][bookmark: OLE_LINK38]pátek 9. listopadu
JAZZOVÝ KONCERT PRO ŠKOLY 
Koncert pro školy je součástí programu festivalu Jazz pod Kozákovem a měl by mládež seznámit s jazzem a s pestrostí tohoto hudebního proudu i se všemi jeho podžánry - od dixielandu, přes swing, jazz-rock fusion, Funk, R&B a Blues rock až po groove jazz. Účinkovat bude žákovský Big Band ZUŠ Turnov. O taneční improvizace program doplní Taneční obor ZUŠ Semily. Celý pořad bude slovem doprovázet herečka Nikola Bartošová, rodačka ze Semil.
V sále KC Golf Semily od 10.00 hod.
Vstupné: 60,-Kč

[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]pátek 9. listopadu 
JAZZ POD KOZÁKOVEM
Páteční hudební večer bude laděný do rytmů energického jazzu, R&B, Soulu a Blues. 
[bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK44][bookmark: OLE_LINK45][bookmark: OLE_LINK48][bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK51]Účinkujícími tohoto rytmicky nadupaného večera budou kapely MarZ / Praha, Bill Barrett & Brad Lewis / USA, Jazz Elements / Semily – Praha, Top Dream Company /Praha
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné: 250,- Kč (Využijte možnosti koupit si zvýhodněnou vstupenku na oba festivalové dny za 500,-).

sobota 10. listopadu
TŘI POHÁDKY O HONZOVI
Druhá pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče.
Tři pohádky a spousta zpívání k tomu. Jak se Honza vyučil na zpěváka, jak to bylo s kouzelnou zlatou husou a jak si Honza poradil se strašlivým tříhlavým drakem. Hraje a zpívá Divadlo Harmonika.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

[bookmark: OLE_LINK69][bookmark: OLE_LINK70][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK71][bookmark: OLE_LINK54][bookmark: OLE_LINK55]sobota 10. listopadu
JAZZ POD KOZÁKOVEM
32. ročník festivalu zahájí mladý energický swingový orchestr zabývající se předválečnou a válečnou českou swingovou hudbou Orchestr Ježkovy stopy a vrcholem pak bude jazzová legenda Peter Lipa za doprovodu kapely Peter Lipa Band. 
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč (Využijte možnosti koupit si zvýhodněnou vstupenku na oba festivalové dny za 500,-).

pondělí 12. listopadu 
[bookmark: OLE_LINK56][bookmark: OLE_LINK57][bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK35]NAROZEN 28. ŘÍJNA
Divadelní hra z dob první republiky s hořkým koncem roku 1938.
[bookmark: OLE_LINK58][bookmark: OLE_LINK59]Hra je doplněná nejznámějšími písněmi od Karla Hašlera až po hity Osvobozeného divadla. Účinkuje: Divadelní spolek J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou a kapela Tyl, režie Petr Sádek. Vstupenky bez místenek v prodeji na místě před vstupem do sálu.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 70,- Kč

[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK75][bookmark: OLE_LINK76]pátek 16. listopadu 
VĚRA MARTINOVÁ - POSLEDNÍ PUCHÝŘ 2018
[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK77][bookmark: OLE_LINK78]V rámci velké prestižní turistické akce Za posledním puchýřem vystoupí zpěvačka a kytaristka Věra Martinová. Jedná se o osobnost, jež je některými hudebními odborníky označována jako nejlepší zpěvačka v oblasti country music v České republice a je titulována lichotivým přízviskem první dáma country music. 
Koncert bude přístupný široké veřejnosti!
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč pro registrované turisty, 200,- Kč pro ostatní příchozí.

úterý 20. listopadu
[bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK66]Zájezd do Liberce: NOC V BENÁTKÁCH 
Poslední pátý zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2018. Noc, karneval, víno, ženy a zpěv. Co všechno se může stát a co všechno je dovoleno? 
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí

pátek 23. listopadu
[bookmark: OLE_LINK72][bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]SUFFERING SOULS a SVR
Podzimní rockový večer s kapelami Suffering Souls a SVR. Obě kapely, kterým to pěkně šlape a mají svým fanouškům stále co nabídnout není třeba místním více přibližovat. Hrají skladby předních českých i světových kapel a v případě SVR i vlastní skladby. Nebude chybět ani společné vystoupení obou kapel na jednom jevišti.
V sále KC Golf Semily od 21.00 hod.
Vstupné: 100,-Kč
sobota 24. listopadu
KLOBOUKOVÁ A BRÝLOVÁ PRODLOUŽENÁ 
Na třetí prodloužené mají tanečníci možnost popustit uzdu své fantazii a společenský oděv doplnit o rozličné pokrývky hlavy a očí. Vstup pro všechny účastníky i návštěvníky kurzu je pouze ve společenském oblečení. Hraje skupina Allegro Jičín. Vstup pouze ve společenském oblečení.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč, na legitimaci, gardenku
[bookmark: OLE_LINK41][bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK43]středa 28. listopadu
[bookmark: OLE_LINK60][bookmark: OLE_LINK61]PERFECT DAYS
[bookmark: OLE_LINK62][bookmark: OLE_LINK63]Poslední abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti je romantická komedie nejen o ženách a nejen pro ženy. Současná svižná inscenace o životě, který pro nás vždy chystá něco úplně jiného, než si plánujeme... Vynikající Lenka Vlasáková skvěle ztvárňuje hlavní hrdinku Barbs.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 380,- Kč

[bookmark: OLE_LINK67][bookmark: OLE_LINK68]čtvrtek 29. listopadu
KOMÁŘI SE ŽENILI ANEB ZE ŽIVOTA OBTÍŽNÉHO HMYZU
Pohádkově laděná komedie ze života obtížného hmyzu je určena pro školy a školky, ale i pro veřejnost! Komediální inscenace využívá prostředky divadla v kombinaci s filmovými projekcemi a je velmi zdařilým počinem Naivního divadla Liberec. 
V sále KC Golf Semily od 8.40 a 10.30 hod.
Vstupné: 50,-Kč

[bookmark: OLE_LINK73][bookmark: OLE_LINK74][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]pátek 30. listopadu
ČESKÉ VÁNOCE S DECHOVOU HUDBOU SEMILSKÁ 12
Tak jako v loňském roce, připraví místní dechová hudba Semilská 12 pro své příznivce program složený z českých, moravských vánočních písní, koled a také zazní známé hity. Hostem večera bude Komorní pěvecký sbor sourozenců Balogových a jejich přátel - klavírní doprovod Zdeněk Novotný. Pořadem bude provázet herec a zpěvák Jirka Pošepný. Stolová úprava sálu, vstupenky bez místenek, předprodej vstupenek pouze v kanceláři KC Golf a na místě před koncertem.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 120,- Kč


Připravujeme na prosinec:


[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]neděle 2. prosince
AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ
Druhá pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče, tentokrát hraná na velkém jevišti.
Hrdiny veselé pohádky jsou děti, které by na hradě rády měly klubovnu. Nebudou chybět ani písničky, které znáte z filmového zpracování. Hraje ochotnický spolek DS Vojan Desná - Mladá haluz.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

neděle 9. prosince 
JIŘÍ SCHMITZER 
Další koncert v cyklu klubových večerů uvede výraznou osobnost českého filmu, který se proslavil nejen svými filmovými rolemi, ale i kontroverzními písničkami. Jiří Schmitzer je jedním z nejvýraznějších českých písničkářů. Jeho koncerty jsou vždy velkým zážitkem a jsou zajímavé mimo jiné i proto, že jsou neočekávaně očekávatelné. Přijďte si užít další z příjemných hudebních večerů v Kulturním centru.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 180,- Kč

úterý 11. prosince
ANETA LANGEROVÁ – KONCERT 2018 
Koncert populární zpěvačky a hudebnice s kapelou a smyčcovým triem. Aneta se stala záhy po vítězství v soutěži Česko hledá SuperStar jednou z nejpopulárnějších českých zpěvaček. Být interpretkou jí ale nestačilo. Ve snaze o ryzí autenticitu se vydala na cestu k psaní vlastních písní. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 500,- a 450,- Kč














