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JARNÍ KURZY TANEČNÍCH
Od března začnou kurzy tanečních pro manželské a přátelské páry!!! Tentokrát bude možno vybírat z kurzů pro začátečníky, mírně pokročilé, tak i pro pokročilé tanečníky. O tom, jaké pokročilosti kurz bude, rozhodnete sami svými přihláškami, které uzavíráme 17.února 2020. Prosíme, nahlaste se včas! Kurzy budou otevřeny, jen pokud bude dostatek přihlášených párů na předplatné. 

pondělí 3. února
HALÍŘ TRIO
Halíř Trio tvoří slovenská violoncellistka Jana Podolská, český klavírista Václav Mácha a Eduardo García Salas, španělský houslista žijící v Praze. Členové Halíř Tria jsou vítězi mezinárodních soutěží a mají za sebou četná vystoupení na světových festivalech, kde toto Česko-slovensko-španělské uskupení sklidilo vždy velmi dobré ohlasy kritiky.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 140,- Kč 

středa 5. února
VÝCHODNÍ INDONESIE
Radka Tkáčiková je cestovatelka a dobrodruh, profesionální průvodkyně, která víc jak dvacet let pravidelně tuto oblast navštěvuje. Tentokrát se prostřednictvím fotografií a vyprávění vypravíme do Východní Indonesie. Z Bali na Lombok a výstup na sopku Rinjani, která loni opět vybouchla.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

pátek 7. února
DOMÁCÍ HUDEBNÍ SCÉNA
Šumný jazz a The Peanuts to jsou dvě tělesa, která v tento pohodový večer vystoupí. Skvělou náladu spolu s energickými rytmy navodí jazzová kapela Šumný jazz. Pódium pak na správnou teplotu zahřeje semilská kapela The PeaNuts složená z mladých a nadějných muzikantů interpretujících především klasický blues.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 120,- Kč 

neděle 9. února
PRINCEZNA ČOKOLÁDA
Další z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče je půvabná pohádka o jedné princezně, která má ráda jen sladkosti, bonbony a hlavně čokoládu. Bolí jí z toho bříško, zoubky a je bledá. Naštěstí je tu jeden moudrý čaroděj, který si se vším ví rady. Naučí princeznu jíst zdravě a díky tomu bude krásnější než kdykoliv jindy. Hraje Dobře naladěné divadlo.
​V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 50,- Kč

čtvrtek 13. února
ŠTÍSTKO A POUPĚNKA - AŤ ŽIJÍ POHÁDKY!
V novém představení se tentokrát Štístko a Poupěnka společně s broučky dostanou do pohádkového lesa. Pořádá a těší se na vás Štístko a Poupěnka! Vstupenky pouze přes web www.stistkoapoupenka.cz
V sále KC Golf Semily od 17.00 hod.
Vstupné: 195,- Kč

středa 12. února
OLYMPIC - Permanentní tour
Jedinečné koncerty nestárnoucí rockové legendy české hudební scény. Skupina Olympic ve složení Petr Janda, Milan Broum, Jiří Valenta a Martin Vajgl zahraje skladby z posledních čtyř alb Souhvězdí šílenců, Souhvězdí drsňáků, Souhvězdí romantiků a Trilobit. Samozřejmě že dojde i na největší hity.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 690,-/650,-/590,- Kč (dle místa sezení)

sobota 15. února
PLES MĚSTA SEMILY
Dvanáctý reprezentační městský ples. Proběhne předání ocenění „Cena města Semily za rok 2019“, k tanci a poslechu hraje Big´O´Band Marka Ottla. Během večera vystoupení pěveckého spolku Jizeran a ukázka argentinského tanga. Vstupenky jsou slosovatelné o hodnotné ceny.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč

pondělí 24. února
DVA NAHATÝ CHLAPI
Úspěšná bláznivá komedie kontroverzního francouzského autora. Hrají: Martin Zounar, Martin Kraus, Martina Randová, Daniela Šinkorová. Pořádá Top Art Promotion.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 420,- a 390,- Kč (podle místa sezení)

sobota 29. února
ABSOLVENTSKÝ PLES GIO SEMILY
Ředitelství školy a SRPG z Gymnázia Ivana Olbrachta, Vás co nejsrdečněji zvou na 25. Absolventský ples. 
Ve všech prostorách KC Golf Semily od 20.00 hod.

Připravujeme na březen:

neděle 1. března
VODNICKÁ POHÁDKA
Pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče hraná na velkém jevišti. Jak se vodníci usadili v Čechách aneb Kouzelný proutek a praotec Šplouch. Pohádka plná kouzel a čarování a protkaná známými i neznámými písničkami o vodě, rybách a rybnících. Hraje divadýlko MRAK.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 50,- Kč

středa 4. března 
OD KARIBIKU K MAYSKÝM PYRAMIDÁM
Poutavá cestopisná přednáška Petra Kvardy a Pavla Chluma o putování od Karibiku až k Mayským pyramidám. Putování po Jižní Americe napříč středoamerickým poloostrovem Yucatán. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

pátek 6. března
VOXEL 
Písničkář Voxel si pro své fanoušky přichystal překvapení v podobě turné, kde zazní kromě oblíbených písní také novinky z nového alba. Jeho pseudonym sice tvoří sloučenina latinského výrazu pro hlas a název hlásky počátečního písmena zpěvákova příjmení, ale hlasový projev není to jediné, čím (se) Voxel baví.
Je to hráč! Výčet hudebních nástrojů, které ovládá, by s přehledem vydal na malý orchestr a zahrává si i se svým hlasem, který pomocí nejrůznějších modulačních efektů mění k nepoznání.  
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 200,- Kč

sobota 14. března
PEKAŘ & JAKUB DĚKAN - UŽ ZASE SPOLU!
Společný koncert PEKAŘE a JAKUBA DĚKANA se svým Bandem!!! Po delší pauze vyrážejí opět spolu. Tentokrát se společnou písni Vamos, která se stala i názvem celého tour. Koncert je na stání.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: v předprodeji 300,-Kč / na místě 350,-Kč

úterý 24. března
NALEVO OD VÝTAHU
První abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti. Francouzská situační komedie, ve které všechno začne, jako v mnoha dobrých inscenacích, zabouchnutými dveřmi. Jedná se o velkou hereckou příležitost pro Romana Vojtka a další role ztvární: Kristýna Kociánová, Jiří Ployhar, Jana Tabrea, Vilém Udatný, Lenka Zbranková, Zdeněk Rohlíček.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč

