Kulturní centrum Golf Semily uvede v březnu 2017:

ZAHÁJENÍ TANEČNÍCH KURZŮ PRO MANŽELSKÉ A PŘÁTELSKÉ PÁRY:
Pro úplné začátečníky: zahájení v neděli 5.března od 16.00h a pro pokročilé a více pokročilé: zahájení v neděli 5.března od 19.30h.  
Na jaře proběhnou taneční kurzy – pro úplné začátečníky a pro pokročilé a více pokročilé příznivce tance (termíny: 5.3., 12.3., 19.3., 2.4., 9.4. a 23.4.). Oba kurzy vede taneční mistr Petr Mertlík s partnerkou - Taneční studio M Jičín Petr a Jaroslava Mertlíkovi.  Každá lekce trvá 3 hodiny včetně jedné přestávky. Závěrečný taneční večer pro oba kurzy se pak bude konat v pátek 29. dubna od 19.30h. Bližší informace obdržíte v kanceláři KC Golf Semily, na tel. 481 625 092 nebo e-mailu: info@kcgolf.cz.
Kurzovné: 700,- Kč / os. (jednotlivé vstupné činí 130,-Kč/os./lekce)

středa 1. března 
ČÍNA S BATOHEM NEJEN PO SEČUÁNSKU
Cestovatelé Petr Kvarda a Pavel Chlum Vás provedou celkem dvanácti provinciemi nejlidnatější země světa. Na své cestě ušli 160 km pěšky, 500 km se plavili lodí, 2500 km jeli autobusy a 3000 km strávili ve vlaku. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč

čtvrtek 2. března
Neil LaBute: TLUSTÝ PRASE
Druhým abonentním představením je hra o životě s kily navíc. Divadelní společnost Indigo Company uvede současný příběh velké lásky, která musí přemoct několik kil nadváhy. Jejím hlavním nehrdinským hrdinou je mladý muž, který se zamiluje do tlusté holky, ale jen velmi obtížně je schopen odolávat tlaku okolí, které se mu snaží vysvětlit, že to není nic pro něho. V obyčejném příběhu, který aktérům převrátí život v základech hrají Jana Trojanová, Ondřej Rychlý nebo Michael Vykus, Lilian Fischerová a Martin Kraus nebo Tomáš Novotný. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod. 
Vstupné: 230,- Kč

pondělí 6. března 
KOCOUR V BOTÁCH
Divadelní představení pro školy a školky, ale i pro veřejnost! 
Loutková pohádka Divadla Dokola z Tábora. Výpravné loutkové představení na motivy francouzské pohádky Charlese Perraulta o chudém mládenci a jeho veselém společníku, který mluví lidským hlasem a má mnoho mazaných nápadů a kterému nikdo jinak neřekne než Kocour v botách.
V sále KC Golf Semily od 10.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč
 
úterý 7. března 
Leoš Janáček: JEJÍ PASTORKYŇA
První zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2017. Bolestný příběh o podobách lásky - opera, jež dobyla svět!
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí. 

úterý 7. března 
PETR KOLÁŘ - tour 2017 „Jednou nebe zavolá“
Několikanásobný stříbrný Slavík Petr Kolář zavítá spolu s doprovodnou skupinou do Semil v rámci turné „Jednou nebe zavolá“. Můžete se těšit na komorní akustický koncert, kde kromě osvědčených hitů Jednou nebe zavolá, Den, kdy se vrátí láska či snad nejznámější Ještě, že Tě lásko mám… zazní i písničky jeho kolegů i písně méně známé, průřezově z celé jeho tvorby. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč

čtvrtek  9. března 
PODVEČER S DECHOVKOU
Místní dechový soubor Semilská 12 chce překvapit své příznivce novinkami ve svém repertoáru. Aby pro procvičování nových skladeb měli větší motivaci, rozhodli se zkoušet veřejně. Buďte prvními posluchači a zpříjemněte si s dobrou dechovkou podvečery. Setkání se budou konat ještě ve středu 22.března, ve středu 5.dubna a v úterý 18.dubna.
V předsálí KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné

pátek 10. března 
ŠKWOR
Stálice české rockové scény se po tříleté pauze opět vrací do Semil. Kapela Škwor si za dobu své existence našla styl, jejich hlavní parketou jsou dobré texty, hudba, která je až metalová, a výrazný zpěv. Jejich koncert je jedinečná show plná ohně a hitů. Předkapela Ultima.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 340,- Kč / na místě 400,- Kč 
sobota 11. března
HRNEČKU VAŘ! - Víkendová pohádka pro děti a rodiče
Kdo by neznal pohádku o hrnečku, který vaří kaši. V podání divadelního spolku Třináctka z Dolní Kalné se na velkém jevišti rozehraje veselý příběh, který je určen pro malé i velké diváky ve věku od 3 let. Hra je doplněná o řadu písniček s vtipnými texty.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč
pondělí 20. března
KALABIS QUINTET 
Na šestém koncertu 60. abonentní sezóny KPH se představí dechové kvinteto Kalabis quintet. Založily jej studentky hudební fakulty Akademie múzických umění v Praze. Hráčky Zuzana Bandúrová – flétna, Jarmila Vávrová – hoboj, Anna Sysová – klarinet, Denisa Beňovská – fagot a Adéla Triebeneklová – lesní roh, studují sólovou interpretaci na akademické půdě pod vedením významných profesorů a hráčů předních českých orchestrů a jako soubor spolupracují s předními osobnostmi komorní hudby. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 100,- Kč 

středa 22. března
PODVEČER S DECHOVKOU
Místní dechový soubor Semilská 12 chce překvapit své příznivce novinkami ve svém repertoáru. Aby pro procvičování nových skladeb měli větší motivaci, rozhodli se zkoušet veřejně. Buďte prvními posluchači a zpříjemněte si s dobrou dechovkou podvečery. Setkání se budou konat ještě ve středu 5.dubna a v úterý 18.dubna.
V předsálí KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné

sobota 25. března
KATARZIA, KITTCHEN a NIKOLA TESLA 
Koncert v rámci festivalu Jeden svět v Semilech. Katarzia se řadí mezi největší objevy slovenské scény poslední doby. Tvorbu, kterou sama zpěvačka charakterizuje jako „slovenský girl folk rap“, představí i s kapelou. Na podiu ji vystřídá maskovaný alternativní hudebník Kittchen, jenž se žánrově zařazuje k industrial folku. Koncert zakončí rock'n'rollová kapela z Prahy Nikola Tesla.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 100,- Kč (pro akreditované 50,-Kč)

středa 29. března
MALAJSIE S RADKOU TKÁČIKOVOU
Radka Tkáčiková je cestovatelka, dobrodruh a profesionální průvodkyně, která Vás seznámí s touto přívětivou muslimskou a multikulturní zemí nabízející nejmodernější architekturu i stará koloniální města. 
Malajsie je pestrá země protikladů s ojedinělými přírodními krásami a s bohatou florou i faunou. 
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 60,- Kč






Připravujeme na duben:

pondělí 3. dubna 
Francis Veber: CHLAP NA ZABITÍ
Posledním abonentním představením jarní sezóny je hra o tom, jak se profesionální zabiják (Filip Blažek) stane obětí sebevraha (Miroslav Vladyka). Když se setká nekompromisní nájemný zabiják s nesmělým ztroskotancem, který se snaží spáchat sebevraždu, může to na první pohled vypadat, jako snadná práce. Opak je však pravdou... Komedie, která je doslova nabitá slovním a situačním humorem.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 370,- Kč

sobota 8. dubna
COUNTRY FESTIVAL 
12. ročník Semilského country festivalu. Vystoupí: StopTime, Monokl, Flastr a Bandit. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 120,- Kč 




