Kulturní centrum Golf Semily uvede v březnu 2019:

pátek 1. března
OLDIES PÁRTY 
Další projekt v cyklu klubových večerů, tentokrát slibuje návrat největším hitům minulosti 80 – 90 let. Do semilského KC Golf dorazí DJ legendy: Aleš Mastník (Rádio Contact Liberec, Evropa 2, Rádio Černá hora, Český rozhlas) a Jarda Hoření (Rádio Contact Liberec, Rádio Černá hora, Český rozhlas) tam roztočí ocelové disky s peckami od osmdesátých let do současnosti. Pojizerští rodáci tím zároveň odstartují druhou část turné k oslavám třiceti let za mikrofonem.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

sobota 2. března
PLES WALDORFSKÉHO LYCEA SEMILY
Srdečně Vás zveme na jubilejní 10. maturitní ples Waldorfského lycea. K tanci i poslechu zahraje oblíbená kapela Big 'O' Band, za Djský pult se postaví "náš" Opalescent Beats a tajemní WLDRF brothers. 
Ve všech prostorách KC Golf Semily od 20.00 hod.

neděle 3. března
O PRINCEZNĚ, KTERÁ SE NIČEHO NEBÁLA
Víkendová loutková pohádka, s kterou zažijeme napětí, ale i legraci, protože naše princezna se skutečně ničeho nebojí a svým důvtipem dostane sebe, ale i celé království ze všech zapeklitých situací. Hraje Divadlo Tondy Novotného s různými druhy loutek, celé představení je propojeno autorskými písničkami.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč

středa 13. března 
ZANZIBAR A TANZANSKÉ SAFARI
Cestovatelé Pavel Chlum a Petr Kvarda Vás provedou po pevninské Tanzanii. Samotná cesta začíná v přístavním městě Dar Es Salaam, která pokračuje až do nitra Afriky, kde zažijí safari na vlastní kůži v oblasti národního parku Mikumi. S místními obyvateli procestovali v tradičních dopravních prostředcích rajský ostrov Zantibar a neminuli ani vyhlášené kulinářské trhy.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč

středa 20. března
4TET
Nová koncertní verze V. Gentlemani v cylindrech opět připravili originální podívanou!! Umělecky plnohodnotný, precizní a přitom osobitý projev tohoto vokálního seskupení se snoubí s již pověstnou dokonalostí a profesionalitou Jiřího Korna.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 590,- a 490,- Kč

čtvrtek 21. března 
TATÍNEK 002
Oslavte s námi pohádkou Světový den divadla pro děti a mládež. Čekají Vás napínavé příběhy jedné rodiny. Ve třech pohádkách se odehrají velká dobrodružství a to, když se rodina vypraví na houby, na prázdniny k moři, ale i když jednou zůstanou děti nemocné doma... 
V sále KC Golf Semily od 8.40 hod. a 10.30 hod.
Vstupné: 40,- Kč

pondělí 25. března 
FLÉTNY JIŘÍHO STIVÍNA	
Recitál proslulého jazzového hudebníka, multiinstrumentalisty a skladatele Jiřího Stivína, který interpretuje hudbu středověku, renesance i baroka a ovládá všechny druhy příčných i zobcových fléten, nabídne další koncert z cyklu KPH. A to za klavírního doprovodu semilského rodáka Vladimíra Strnada. Vstupenky na koncert jsou bez místenek a budou v prodeji na místě před vstupem do sálu.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 180,-Kč




středa 27. března
KAREL PLÍHAL – recitál
Ojedinělý hudebník textař a poeta, se po koncertní pauze způsobené zdravotními potížemi s rukou vrací na koncertní podia. Karel Plíhal v jedné chvíli dokáže publikum rozesmát veselou básničkou, aby vzápětí posluchače rozněžnil a roztesknil emotivním textem písně. Jednočlennou kapelu Karla Plíhala posílí skvělý kytarista Petr Fiala, kterého Karel potkal na hudební škole v Hradci Králové.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč

čtvrtek 28. března
S NEBO BEZ?
První abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti. Skupina herců zkouší divadelní frašku. Je pár dní před premiérou a nic není hotové. Technika je flegmatická, režisérka nezvládá krizové situace a mezi herci vzrůstá napětí. Nadchází večer premiéry a situace na jevišti se mění v peklo.
Hrají: Vanda Hybnerová, Vojtěch  Záveský, Jakub Žáček, Kateřina Kaira Hrachovcová, Richard Trsťan, Tomáš Grúz.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 320,- Kč

neděle 31. března
PROJEKT OLDFIELD
Projekt žáků a učitelů ZUŠ Vrchlabí, který hraje skladby a písničky britského multiinstrumentalisty a skladatele Mika Oldfielda.  Krom klasického nástrojového obsazení rockové kapely používá i méně tradiční nástroje, které jsou typické pro tvorbu tohoto legendárního umělce. Během koncertu zazní instrumentální skladby, které Mika Oldfielda proslavily na počátku jeho kariéry, ale také řada jeho pop rockových hitů.
V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné dobrovolné

Připravujeme na duben:

pátek 5. dubna 
HRADECKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
Další z koncertů Klubové scény. Tentokrát příjemnou atmosféru navodí cimbálová muzika. Zazní písničky z Čech, Moravy, Slovenska, Maďarska, Rumunska i pár cikánských melodií. Večer bude spojený s degustací vína od malých vinařů, protože to s cimbálovkou chutná daleko víc. Vstupenky budou v prodeji na místě u vstupu.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 80,- Kč

neděle 7. dubna
PODKRKONOŠSKÉ POHÁDKY 
Poslední pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče hraná na velkém jevišti.
Trautenberk má své panství hned vedle Krakonošova a toť se ví, malý pán a velký pán, to nikdy nedělá dobrotu... Nové pohádky o bájném vládci hor Krakonošovi zahraje Divadelní spolek VICHR Z HOR z Mříčné.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč 
"Lesní čarování" výtvarná dílnička Semínka země z.s. Tvoření a kutění z lesa a o lese, ale i o následujícím divadle. Děti si mohou vyrobit loutku Krakonoše. V případě nepříznivého počasí, proběhne tvoření v předsálí. Prostranství před Kulturním centrem Golf od 14.00 hod. 

pondělí 8. dubna
DOBROBĚŽKA A NEUVĚŘITELNÁ CESTA PO ASII
Strhující vyprávění Marka Jelínka, který objíždí svět na své koloběžce Dobroběžce. Po projetí Jížní Ameriky se rozhodl sám projet i ostatní kontinenty, a tak se vydal na netradičním prostředku do Asie. Cesta dlouhá 7850km trvajíc sedm měsíců vedla přes devět států změnila i životy dětem z Bangladéše.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč


[bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK35]neděle 14. dubna
HRDINOVÉ
Druhé abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti. Tři veteráni z první světové války spolu žijí v domově důchodců. Pravidelně se setkávají na terase svého současného útočiště, vzpomínají na svou minulost a popichují se, aniž tuší, že největší bitva jejich života je teprve čeká. Trojice se v jednu chvíli rozhodne vzepřít monotónnímu životu „ve výslužbě“, v němž jedinou perspektivu představuje smrt, a společně si naplánují útěk.
Hrají: Petr Kostka, Jaroslav Satoranský, Miroslav Vladyka
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 350,- Kč 

pondělí 29. dubna
JANÁČEK, BEETHOVEN A KUNDERA
[bookmark: OLE_LINK53]Jiří Bárta – violoncello  Terezie Fialová - klavír
Koncert KPH doplněný komentovanými citacemi z publikace Milana Kundery "Můj Janáček". Večer bude věnovaný Leoši Janáčkovi, Ludwigu van Beethovenovi a Milanu Kunderovi jako hold geniálním tvůrcům třech epoch západoevropské kultury.  Jiří Bárta komentovaným Kunderovým textem doprovází Janáčkovu hudbu. Hudbu českého skladatele, který se vyrovnal Beethovenovi.
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 180,- Kč 



