Kulturní centrum Golf Semily uvede v říjnu 2017:

úterý 3. října  
Jakub Zindulka: MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK

Prvním podzimním abonentním představením je komedie o životě, který všichni dobře známe a který nás přesto znovu a znovu dokáže překvapovat. Hru pro Agenturu Fanny Praha napsal a zrežíroval Jakub Zindulka. Ztřeštěnou komedii o rozdílech mezi ženami a muži hrají: Michaela Badinková, Martin Kraus, Dana Homolová a Daniel Rous
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 250,- Kč

sobota 7. října

SEMILSKÉ IMPULZY - TVOŘÍME DUŠÍ 

XI. ročník regionálního projektu, prezentační setkání umělců se zdravotním handicapem a kulturní veřejností semilského regionu. Velká celodenní prodejní prezentace uměleckých výrobků chráněných dílen regionu. Pořádá Sdružení Artefaktum.cz a Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje ve spolupráci s KC Golf Semily.
V sále KC Golf Semily od 10 hod. vernisáž výstavy a od 13 hod. slavnostní zahájení prezentačního setkání a kulturní program.

sobota 7. října

1. PRODLOUŽENÁ – KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ

První prodloužená v rámci kurzu tance a společenského chování. Hudební doprovod zajišťuje hudební skupina Allegro Jičín. Vstup pro všechny účastníky i návštěvníky kurzu je pouze ve společenském oblečení. 

V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 100,- Kč a na legitimaci

pondělí 9. října
KRÁLOVNA ZPĚVU EMA DESTINNOVÁ
Hudebně-literární pořad přibližuje komponovanou formou život a úspěchy slavné české pěvkyně Emy Destinnové. Světově proslulá mezzosopranistka Andrea Tögel Kalivodová zazpívá v doprovodu klavíristky Ladislavy Vondráčkové árie z oper Antonína Dvořáka (Rusalka), Bedřicha Smetany (Tajemství) nebo Georgese Bizeta (Carmen). Těšit se můžete i na písně Petra Iljiče Čajkovského nebo nádherné Dvořákovy Biblické písně. Hudbu proloží mluvené slovo v podání Barbory Šporclové Kodetové, která vám zprostředkuje vzpomínky Marie Martínkové, společnice Emy Destinnové. Scénický pořad spadá i do cyklu koncertů KPH a je uveden jako druhý koncert v 61 .sezóně.
Ve Sboru Doktora Karla Farského Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 180,- Kč (pro děti do 15ti let platí poloviční vstupné)
čtvrtek 12. října – sobota 14. října 

VÝSTAVA EXOTŮ 
Tradiční výstava spojená s expozicí bonsají, květin a samorostů, tombola, prodej. Pořádá ZO ČSCHDZ.
V sále a předsálí KC Golf Semily od 8.00 hod. do 18.00 hod.
Vstupné: dospělí 40,- Kč, děti a důchodci 20,- Kč, hromadné vstupné a školy 10,- Kč

úterý 17. října
AŤ ŽIJÍ STRAŠIDLA
Muzikálová pohádka Metropolitního divadla Praha. Kdesi, nad strašidelným údolím, na jednom strašidelném vršku, stojí ten nejpodivnější dům na celém světě, kterému místní říkají strašidelný zámek. 
Divadelní představení pro školy a školky, ale i pro veřejnost! 
V sále KC Golf Semily od 8.40 a 10.30 hod.
Vstupné: 40,- Kč  
středa 18. října  
PODVEČER S DECHOVKOU
Úspěšný projekt veřejných zkoušek dechového souboru Semilská i nadále pravidelně pokračuje!  Můžete se stát prvními posluchači a zpříjemnit si s dobrou dechovkou podvečery. Pro zájemce o tanec je k dispozici taneční parket. Další setkání se bude konat  ve středu 15.listopadu.

V bývalé restauraci KC Golf Semily od 18.00 hod.
Vstupné volné

čtvrtek 19. října – sobota 21. října 

SEMILSKÝ PAROHÁČ

19. ročník přehlídky divadelních a loutkářských souborů s tradičním průvodem a máčením poroty v Jizeře. Krom velkého množství pohádek se můžete těšit na frašku o jednom dějství VESELOHRA NA MOSTĚ, kterou uvede domácí soubor Podio. V pátek si nenechte ujít VYPRAVĚČSKÝ JUKEBOX a večerní představení s názvem MYSLÍME JENOM NA TO… Sobotní podvečer zahájí one man show ZAHRAJ TY EJSÍKY! O tom, že život je krásnej, ale i tak se najde spousta každodenních vopruzů, který dokážou otrávit celej den, zahraje pražské Divadlo pod Palmovkou / Studio PalmOFF - 1000 VĚCÍ, CO MĚ SEROU ANEB TVOJE BÁBA JE KOMEDIE. Jak už název napovídá, inscenace není vhodná pro děti, dospělým však zaútočí na bránice.

Ve všech prostorách KC Golf Semily a v sále radnice.
Vstupné dobrovolné.

Program festivalu na www.podio.cz a www.kcgolf.cz.
neděle 22. října
ZAHÁJENÍ TANEČNÍCH KURZŮ PRO MANŽELSKÉ A PŘÁTELSKÉ PÁRY 
Kurz pod vedením tanečního mistra Petra Mertlíka s partnerkou  obsahuje šest lekcí a závěrečný taneční večer. Kurzovné činí 700,- Kč na osobu (jednotlivé vstupné činí 130,- Kč/os./lekce).
O tom, jaké pokročilosti kurz bude, rozhodnete sami svými přihláškami, které uzavíráme 10.října. Vybírat můžete mezi kurzem pro mírně až středně pokročilé a kurzem pro pokročilé a více pokročilé. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 
Vstupné: na legitimaci nebo jednotlivé vstupné 130,- Kč/os.

úterý 24. října
PANNA ORLEÁNSKÁ
Čtvrtý zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2017. 
Opera pojednávající o jedné z nejproslulejších, však i nejkontroverznějších postav evropských dějin – o Janě z Arku.
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí. 

čtvrtek 26. října 
DÁŠA VOKATÁ & OLDŘICH KAISER
V rámci oslav Dnů Pavla Tigrida v Semilech vystoupí legenda českého undergroundu a komerční seladón v hudebně-poetickém programu zhudebněných veršů Ivana Martina Jirouse známého pod přezdívkou Magor.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 50,- Kč
pátek 27. října 
FOLKOVÝ VEČER
V rámci oslav Dnů Pavla Tigrida v Semilech vystoupí folkový hudebník, skladatel a písničkář Jaroslav Hutka 
a písničkář a publicista Vladimír Merta. 
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 50,- Kč
sobota 28. října
O PEJSKOVI A KOČIČCE
Víkendová pohádka pro děti a rodiče. Pejsek a kočička spolu žijí v domečku a vedou svoji malou domácnost a chtějí všechno dělat jako velcí lidé, umývají špinavou podlahu, pečou dort, chodí v neděli na procházku, píšou dopis dětem nebo hrají divadlo. Loutkářský soubor Na Židli ve své úpravě oživí svými maňásky pohádky  inspirované podle Josefa Čapka.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč
sobota 28. října
SLAVNOSTNÍ KONCERT K VÝROČÍ 10 LET PSO
Výjimečný a netradiční večer, kdy Podkrkonošský symfonický orchestr zahraje výběr z nejoblíbenějších 
a nejzásadnějších skladeb, které za dobu své dosavadní existence provedl. Nechá diváky nahlédnout pod pokličku svého fungování a má připravena i další překvapení. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné 100,- Kč v předprodeji / 150,- Kč na místě.

Připravujeme na listopad: 

neděle 5. listopadu
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
Již 25. ročník tradiční přehlídky. Zahraje domácí Semilská 12, sousední Broďanka a k tanci i k poslechu zahraje velký Podnikový dechový orchestr ŠKODA Auto Ml.Boleslav. 
V sále KC Golf Semily od 15 hod.

středa 8. listopadu
CHVILKOVÁ SLABOST
Druhé abonentní představení bude brilantní komedie o nečekaných zvratech a odhaleních ve vztahu muže a ženy. Audrey a Tony. Tony a Audrey. Dvacet let manželství. Dvě děti. Dva roky po rozvodu. Zdánlivě ukončená životní kapitola může mít pokračování...Hrají: Petra Špalková, David Matásek, Sandra Černodrinská
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč

16. - 18. listopadu
JAZZ POD KOZÁKOVEM
31. ročník festivalu představí domácí interprety, ale  zazní i virtuózní housle v rukou Jaroslava Svěceného, jehož koncertní projekty přitahují publikum všech věkových skupin, tentokrát bude naladěn jazzově.  Dalšími hvězdnými hosty bude americký zpěvák Chuck Wansley,  Dannie Ella a Tom Vybíral trio.
V  KC Golf Semily od 18.00 hod.
