Kulturní centrum Golf Semily uvede v říjnu 2018:

úterý 2. října 
POPELKA (LA CENERENTOLA) - zájezd do Liberce
Čtvrtý zájezd do Divadla F. X. Šaldy v Liberci pro držitele abonentních legitimací skupiny O v sezóně 2018. Pohádkové snění na křídlech ohnivého belcanta. Tato nesmrtelná pohádka v operním zpracování G.Rossiniho zaujme mimořádně obtížnými pěveckými party, u kterých se tají dech nejen operním fanouškům.
Odjezd v 17.30 hod. z autobusové zastávky u drogerie na Riegrově náměstí.

pátek 5. října  
VZPOMÍNKOVÉ „HOVORY H“ - KLUBOVÁ SCÉNA V KC GOLF
KE STÝM NAROZENINÁM MIROSLAVA HORNÍČKA 
Olomoucký hudební redaktor Richard Pogoda zasvětil celou profesní kariéru kabaretu a divadlu malých forem. Jako zpívající swingový pianista měl vzácnou možnost spolupracovat 12 let s nesmrtelnou osobností českého jeviště Miroslavem Horníčkem. Letos by se dožil Miroslav Horníček stovky. Jubilejní vzpomínání na společné zážitky bude okořeněno písněmi u klavíru, které měl nejraději. Swingem pulzující písně budou zvukově obohaceny saxofonistou Miroslavem Švihálkem.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 130,- Kč
sobota 6. října

SEMILSKÉ IMPULZY - TVOŘÍME DUŠÍ 

X. ročník regionálního projektu, prezentační setkání umělců se zdravotním handicapem a kulturní veřejností semilského regionu. Velká celodenní prodejní prezentace uměleckých výrobků chráněných dílen regionu. Pořádá Sdružení Artefaktum.cz a Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje ve spolupráci s KC Golf Semily.
V sále KC Golf Semily od 10 hod. vernisáž výstavy a od 13 hod. slavnostní zahájení prezentačního setkání a kulturní program.

sobota 6. října

1. PRODLOUŽENÁ – KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ

První prodloužená v rámci kurzu tance a společenského chování. Hudební doprovod zajišťuje hudební skupina Allegro Jičín. Vstup pro všechny účastníky i návštěvníky kurzu je pouze ve společenském oblečení. 

V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 100,- Kč a na legitimaci

čtvrtek 11. října – sobota 13. října 

VÝSTAVA EXOTŮ 
Tradiční výstava spojená s expozicí bonsají, květin a samorostů, tombola, prodej. Pořádá ZO ČSCHDZ.
V sále a předsálí KC Golf Semily od 8.00 hod. do 18.00 hod.
Vstupné: dospělí 40,- Kč, děti a důchodci 20,- Kč, hromadné vstupné a školy 10,- Kč

pondělí 15. října  
VÝJIMEČNÍ VIRTUOZOVÉ
LENKA MATĚJÁKOVÁ (housle) - PETR MATĚJÁK (housle) 

Houslový recitál sourozenecké dvojice, jejich kořeny sahají do našeho regionu spadá do cyklu koncertů KPH a je uveden jako druhý koncert v 62.sezóně. Klavírní doprovod: Terezie Fialová - nejtalentovanější česká pianistka.

V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.

Vstupné: 160,- Kč

čtvrtek 18. října – sobota 20. října 

SEMILSKÝ PAROHÁČ

20. ročník přehlídky divadelních a loutkářských souborů s tradičním průvodem a máčením poroty v Jizeře. Krom velkého množství pohádek se můžete těšit na commedii dell’arte TŘI V TOM, kterou uvede domácí soubor Studio Podio. V pátek si nenechte ujít příběh ze Starého zákona BŮHVÍ, JAK TO BYLO a večerní jedinečné neverbální divadlo jednoho herce bez masky PANTOMIMA MICHALA HECHTA. Sobotní podvečer zahájí gastronomická groteska HAPPY HOUR! od profesionálního souboru Squadra Sua. Následovat bude hudební nářez kapely TING. Úspěšná komedie z prostředí domova pro seniory UPOKOJENKYNĚ překvapí dávkou citlivého humoru. Třešničkou na pomyslném dortu bude oblíbené pardubické Divadlo Tří.
Ve všech prostorách KC Golf Semily a v sále radnice.
Vstupné dobrovolné. Program festivalu na www.facebook.com/dspodio a www.kcgolf.cz.

neděle 21. října

ZAHÁJENÍ TANEČNÍCH KURZŮ PRO MANŽELSKÉ A PŘÁTELSKÉ PÁRY 
Kurz pod vedením tanečního mistra Petra Mertlíka s partnerkou  obsahuje šest lekcí a závěrečný taneční večer. Kurzovné činí 700,- Kč na osobu (jednotlivé vstupné činí 130,- Kč/os./lekce).
O tom, jaké pokročilosti kurz bude, rozhodnete sami svými přihláškami, které uzavíráme 5.října. Vybírat můžete mezi kurzem pro mírně až středně pokročilé a kurzem pro pokročilé a více pokročilé. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 
Vstupné: na legitimaci nebo jednotlivé vstupné 130,- Kč/os.

pátek 26. října 
COUNTRY VEČER
Příjemný večer s country muzikou navodí domácí kapela Střípky, která přivítá milé hosty. Jimi budou skupiny Cepáci a bluegrassová skupina Rusty Strings. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 80,- Kč
sobota 27. října
O SLEPIČCE KROPENATÉ aneb co se stalo na našem dvorku
Maňásková pohádka v podání souboru Na židli Turnov o tom jak se slepice nechtěla učit a málem skončila v polívce…První pohádka pro děti a rodiče z cyklu víkendových pohádek. Během tohoto cyklu, který trvá od října do dubna probíhá soutěž o nejvěrnějšího diváka. Každý dětský divák obdrží soutěžní kartu a za každou navštívenou pohádku (a karneval) přibude na kartičku obrázek. Nejvěrnější diváci budou odměněni.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 40,- Kč
sobota 27. října

PODKRKONOŠSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR OSLAVÍ STO LET REPUBLIKY
Tradiční a netradiční zároveň bude koncert Podkrkonošského symfonického orchestru k výročí založení Československa. Poprvé ve své novodobé historii se orchestr chopil partitury Smetanovy Mé vlasti a nastudoval z tohoto cyklu tu nejznámější symfonickou báseň, Vltavu. Tomuto vrcholu večera však bude předcházet upomínka jiných období hudby české země, která začne až u předehry z Mozartova Dona Giovanniho, opery napsané pro Prahu. Zazní také například díla Antonína Dvořáka, Josefa Suka či Viléma Blodka. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.

středa 31. října  
BESÍDKA DIVADLA SKLEP 
Třetí abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti je tradiční „Besídka“ divadla Sklep v novém podání, složená z mnoha humorných výstupů, skečů, gagů, písní a tanců. Jedná se o revuální pásmo scének čerpajících ze svérázného a osobitého smyslu pro humor všech členů divadla Sklep. Každým rokem je Besídka jiná, sestavena ze zcela nových scének, ve kterých účinkují kmenoví členové souboru a jejich přátelé jako hosté.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 300,- Kč
Připravujeme na listopad: 


neděle 4. listopadu
PŘEHLÍDKA DECHOVEK
Již 26. ročník tradiční přehlídky. Zahraje domácí Semilská 12, dechová hudba Plechařinka z okolí Podještědí a dechová hudba Český ráj ze Všeně. 
V sále KC Golf Semily od 15 hod.

pátek 9. listopadu - sobota 10. listopadu

JAZZ POD KOZÁKOVEM
32. ročník festivalu představí domácí i zahraniční interprety. Účinkujícími pátečního rytmicky nadupaného večera budou kapely Marz / Praha, Bill Barett – Brad Lewis /USA, Jazz elements / Semily – Praha, Christmas brass band /Semily- Praha. 

Sobotní galavečer zahájí mladý energický swingový orchestr Ježkovy stopy a vrcholem pak bude jazzová legenda Peter Lipa za doprovodu AMC tria z Prešova. 
V  KC Golf Semily od 18.00 hod.

středa 28. listopadu

PERFECT DAYS

Poslední abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti je romantická komedie nejen o ženách a nejen pro ženy. Současná svižná inscenace o životě, který pro nás vždy chystá něco úplně jiného, než si plánujeme... Vynikající Lenka Vlasáková skvěle ztvárňuje hlavní hrdinku Barbs.

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 380,- Kč

