Kulturní centrum Golf Semily uvede v říjnu 2020:

pátek 2. října  

BUBENICKÁ SHOW 

Velkolepá show a to nejen bubenická. Rytmy i tancem nabitý večer moderuje Robert Tomáš alias Mr.Popelino, který během show představí své žáky - mladé nadějné bubeníky a bubenice. Vystoupí taneční skupina Irské sestry. Nepřijdete ani o překvapení a plejádu hudebních hostů. Vstupenky v prodeji těsně před akcí. Pro větší bezpečnost a možnost rozestupů mezi stoly proběhne na velkém sále!
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 130,- Kč / děti do 18 let: 80,- Kč

sobota 3. října

NEKONÁ SE / SEMILSKÁ 12 SLAVÍ „40“

Neuvěřitelných 40 let těší Semilská 12 své příznivce. Právě s nimi chtěla tento svátek oslavit - epidemiologická situace tomu ale nepřeje... V žádném případě nechceme ohrozit zdraví návštěvníků, proto koncert k oslavě činnosti překládáme na jaro.
pondělí 5. října

NEKONÁ SE / OD OPERY K MUZIKÁLU, ODVÁŽNĚ A VESELE

KONCERT PROBĚHNE AŽ NA JAŘE!!!

Na tento koncert, na kterém měli vystoupit interpreti Jiří Horčička, Věra Poláchová Kavanová a Markéta Doubravská  jsme se moc těšili, ale po dohodě s vystupujícími ho překládáme na jaro. Situace okolo Covid - 19 neustále houstne a stále stoupá i hrozba zákazu pořádání kulturních akcí, proto jsme se společně domluvili, že koncert uvedeme v náhradním termínu. Doufáme také, že jaro bude ke kulturním setkáním příznivější a budeme si moci všichni hudbu užít bez obav z nákazy.
středa 7. října

JAZZ VE MĚSTĚ

Zahajovací koncert velkého semilského jazzového festivalu JAZZ POD KOZÁKOVEM proběhne na semilském náměstí. Pohodovou atmosféru a stylové dixielandové tóny vrchlabské partičky The Grooves Jazzband si zaručeně užijete. Přijďte se pobavit a zazpívat si s nimi.

Riegrovo náměstí Semily od 16.00 hod.
Vstupné volné
pátek 9. října

FABRIKA MUSICA 

Skvělý koncert velkého semilského jazzového festivalu JAZZ POD KOZÁKOVEM proběhne zcela v netradičním industriálním prostoru „FABRIKY 1861. Široce rozkročené pojetí jazzu, fascinace rytmickými sekvencemi a abstraktním vokálem, experimentování a neustálá potřeba hledání zvuku, takový je hudební projekt skupiny Zabelov Group. Hlavní hvězdou bude slavný trumpetista Laco Deczi se svou kapelou Celula New York složenou ze samých skvělých muzikantů.  Zazní moderní jazz s názvuky latiny, které jsou v podání amerického jazzového trumpetisty slovenského původu Laca Decziho hudební lahůdkou. Přijďte si užít příjemný večer v netradičním koncertním prostředí.
Upozorňujeme na možnost pořízení zvýhodněné vstupenky na celý festival. Info o výhodách v kanceláři KC Golf.
V objektu FABRIKA 1861 Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 260,- / důchodci, děti, studenti s průkazem ISIC: 210,- Kč
čtvrtek 22. října – sobota 24. října 

SEMILSKÝ PAROHÁČ

22. ročník přehlídky divadelních a loutkářských souborů s tradičním máčením poroty v Jizeře a krátkým průvodem. Krom velkého množství pohádek se můžete těšit na bláznivou komedii pro tři herce NATĚRAČ, loutkový meotarový horor ČERNÝ KOCOUR, nebo na satirický kabaret Divadla Republika BOSS BABIŠ. Pořádá divadelní spolek Podio ve spolupráci s KC Golf.
Ve všech prostorách KC Golf Semily.
Vstupné dobrovolné. Program přehlídky na www.facebook.com/dspodio a www.kcgolf.cz.
neděle 25. října

ZAHÁJENÍ TANEČNÍCH KURZŮ PRO MANŽELSKÉ A PŘÁTELSKÉ PÁRY 
Kurz pod vedením tanečního mistra Petra Mertlíka obsahuje pět lekcí a taneční večer, který letos nově bude nazvaný Swingová tančírna. Kurzovné činí 750,- Kč na osobu (jednotlivé vstupné činí 160,- Kč/os./lekce). O tom, jaké pokročilosti kurz bude, rozhodnete sami svými přihláškami, které uzavíráme 12. října. Vybírat můžete mezi kurzem pro začátečníky, pro mírně až středně pokročilé a kurzem pro pokročilé a více pokročilé. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: na legitimaci nebo jednotlivé vstupné 160,- Kč/os.
sobota 31. října 
ZPÍVAJÍCÍ KOŤATA
Veselá loutková pohádka plná písniček. Věděli jste, že kočičky a děti mají společnou lásku k hudbě a radost ze zpívání? Písničky a krátké divadelní scénky rozezpívají i ta nejmenší koťátka. 
První pohádka pro děti a rodiče z cyklu víkendových pohádek. Během tohoto cyklu, který trvá od října do dubna probíhá soutěž o nejvěrnějšího diváka. Každý dětský divák obdrží soutěžní kartu a za každou navštívenou pohádku (a karneval) přibude na kartičku obrázek. Nejvěrnější diváci budou odměněni.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 50,- Kč

Připravujeme na listopad: 

pondělí 2. listopadu
KOULE

Divadelní rozšířená podoba původně rozhlasové hry, která po svém uvedení rozpoutala doslova mediální smršť. Hra s podtitulem „Příběh vrhačky“ je tragikomickým fiktivním portrétem zestárlé československé těžké atletky Mileny, která lásce ke sportu obětovala všechno, i když ji stát s totalitním režimem nutil užívat doping, rozhodoval o účasti na závodech v zahraničí, vybíral jí přátele a zbavil soukromí. A Milena, kterou představuje Pavla Tomicová, nyní svůj život plný komických i bolestných protikladů rekapituluje... Abonentní divadelní představení, které je pochopitelně přístupné i široké veřejnosti. 
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 370,- Kč
pátek 13. listopadu - sobota 14. listopadu

JAZZ POD KOZÁKOVEM
34. ročník festivalu představí domácí i zahraniční interprety. V pátek sál rozezní JAZZTET z Jablonce n. Nisou a slovem provede N.Bartošová. Rytmem nadupaný večer bude pokračovat v 1. patře, kde to rozbalí Hermès Karel & Luděk Havel (FR/CZ) a Dj Fun - Felicity (CZ/NOR).
Sobotní slavnostní večer zahájí Orchestr Vladimíra Jánského a vrcholem pak bude jazzová legenda Jan Spálený v doprovodu kapely ASPM. V předsálí budou večer doprovázet místní Blues Friends.                                                                                                                                                                                                                              V KC Golf Semily od 19.00 hod.
