Kulturní centrum Golf Semily uvede v dubnu 2024:
středa 3. dubna
BALKÁN - David Hainall

Balkán – historická křižovatka, pestrobarevná a stále tak trochu neklidná a výbušná směsice národů, náboženství, kultur, zvyků a obyčejů a hlavně místo, kde žijí skvělí, báječní a věčně usměvaví pohostinní lidé. Čas tu běží pomaleji než u nás, ale právě proto obvykle přináší nespočet vjemů, vůní a nezapomenutelných zážitků. Výpravy na Balkán mají stále punc opravdového dobrodružství. Vydejte se námi na pěší i cyklistické putování v mnohdy hůře dostupných horách Srbska, Černé Hory, Severní Makedonie, Albánie, Kosova, Bulharska a Chorvatska. Řeč bude o přechodech hor na těžko, jednodenních túrách a cyklistických etapách, kultuře, bohaté historii i zvycích a obyčejích místních obyvatel.

Malý sál KC Golf Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 100 Kč / vstupenky v prodeji před besedou

neděle 7. dubna
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA

Víkendovou pohádku hraje DS Vojan Desná - Mladá haluz a bude se odehrávat na velkém jevišti. Zlá královna střípkem z kouzelného zrcadla začarovala Kaje a unesla ho do ledového světa bez lásky. Osvobodit ho může jen Gerda. I když neví, co ji čeká, je ochotná pomoci nejbližšímu člověku a podstoupí vše, aby Kaje zachránila. Překoná mráz, vichřici i další nástrahy, které jí do cesty staví zlí skřeti. Cestou potká sobeckou květinářku, křehké lesní víly, upovídaného havrana i zbabělé loupežníky, kterým velí zlá baba se svou rozmazlenou dcerkou. Nejtěžší zkouška ji čeká v království Sněhové královny. Soutěžní kartičky s sebou! Po pohádce proběhne vyhodnocení nejpilnějších diváků.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.

Vstupné: 60 Kč / vstupenky v prodeji před pohádkou
pondělí 8. dubna
VELKÁ ZEBRA aneb Jak že se to jmenujete?

Skvělá komedie o bláznivých situacích, které provází život nenapravitelného proutníka bude uvedena jako druhé abonentní představení. Nestálý Christian nevydrží s žádnou ženou a již dvakrát předstíral vlastní smrt, aby se vyhnul komplikacím s rozchody a nemusel manželkám říci pravdu. Ženy sice zanechal opuštěné, ale zajištěné penězi z životní pojistky. Když se Christian tento „trik“ chystá zrealizovat potřetí, objevuje se souhrou náhod jeho kamarád z dětství a Christian je tak nečekaně vystaven tváří v tvář „vdovám“ i nové snoubence... Hrají: Ondřej Vetchý, Jitka Ježková, Jaromír Dulava, Dana Černá, Martina Hudečková, Zdeněk Vencl / Jiří Štrébl / Zdeněk Velen.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 430 Kč
sobota 13. dubna 
MIG 21 / TOUR JARO 2024

Hudební skupina Mig 21, která sama sebe nazývá jako „chlapecká, taneční, pěvecká a striptérská skupina z Prahy 5 – Smíchova”, navazuje na své podzimní turné řadou jarních koncertů. Kapela MIG 21 je proslulá tím, že to umí na pódiu pořádně rozjet, takže by byla velká škoda o jejich show přijít! Zahraje nejen své největší hity, ale zároveň představí své starší kusy v nových, netradičních úpravách, a fanoušci uslyší i zbrusu novou píseň, to vše podpořeno fantastickou vizuální show. Koncert je na stání.

V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.

Vstupné v předprodeji: 480,- / v den konání 550 Kč
neděle 21. dubna
VEŘEJNÁ ZKOUŠKA S DECHOVKOU SEMILSKÁ 12
Místní dechový soubor Semilská 12 chce překvapit své příznivce novinkami ve svém repertoáru. Aby pro procvičování nových skladeb měli větší motivaci, rozhodli se zkoušet veřejně. Buďte prvními posluchači a zpříjemněte si s dobrou dechovkou nedělní odpoledne. Pro zájemce o tanec je k dispozici taneční parket. 
V sále KC Golf Semily od 14.00 hod.

Vstupné volné
středa 24. dubna 
JAK ZOJKA POMOHLA ZEMI DÝCHAT
Divadlo pro školy v KC Golf - Tanec, barvy a ekologie

Jedinečné taneční představení pražského multižánrového souboru Dočasná Company. Interaktivní inscenace plná barev, akrobacie a tance představí důležité poselství křehké rovnováhy člověka s přírodou s trochou nadsázky a humoru. Představení kromě dětí z místních mateřských a základních škol mohou navštívit i zájemci z řad veřejnosti. Máte-li v dopoledních hodinách čas, přijďte si užít společný kulturní zážitek, který jistě obohatí vaše děti i vás! Vstupenky budou k dispozici na místě. Představení vhodné pro děti od 3 do 9 let.

V sále KC Golf Semily od 8:40 a 10:30 hod.

Vstupné: 70 Kč
pátek 26. dubna 

ENSEMBLE FLAIR A JAN ROKYTA

Jan Rokyta - cimbál, umělecký vedoucí, Klára Blažková - zpěv, Petr Vala - housle, Lukáš Švajda - kontrabas, Jiří Pospěch - viola

Závěrečný koncert 67.sezóny KPH. Pod uměleckým vedením Jana Rokyty bourá hranice hudebních žánrů a zemí!  V tvorbě FLAIRu se snoubí kreativní synergie, výrazný autorský rukopis, osobitost, která se neztratí ani v konkurenci světové world music. Hudební kompozice uměleckého vedoucího FLAIRu vedou k dobře znějícímu a zpívajícímu souboru, vycházejícího z moravské lidové tradice. Textovou inspirací FLAIRu je poetika básníků Petra Bezruče, Josefa Kainara, Josefa Kaluse a stále častěji jejich zpěvačky Kláry Blažkové. FLAIR je dvojnásobným vítězem mezinárodní rozhlasové soutěže "Grand Prix Svetozára Stračinu" 2015 a 2021. FLAIR spolupracuje se světoznámou českou operní sopranistkou Martinou Jankovou, slavným českým pianistou Ivem Kahánkem, českými herci Alfredem Strejčkem a Tomášem Jirmanem i s předními folklorními zpěváky a tělesy.

V objektu FABRIKA 1861 Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 300 Kč / studenti (do 26 let) a senioři (nad 65 let) po prokázání průkazu 210,-
Připravujeme na květen:
úterý 7. května 
HARLEKÝNOVA POMSTA aneb Poslušně hlásím aneb Konec šejků v Čechách

Pozor, změna termínu představení. Představení bylo původně plánováno na 13.5., ale produkce nás požádala o změnu. Nový termín je 7.5.2024

Veselý příběh poplatný žánru commedie dell´arte, chamtivý Pantalone touží po krásné Isabelle, ta miluje romantického Leandra, který o ni soupeří ještě s chvástavým Capitánem. Celým dějem provází Harlekýn, kterému sekunduje Pantalónova služebná Kolombína...

Hrají: Pavel Liška, Marek Daniel, Gabriela Štefanová, Michal Dalecký, Roman Slovák, Andrea Marečková.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 350 Kč

neděle 12. května
PŘEHLÍDKA DECHOVEK

Již 30. ročník tradiční přehlídky dechové hudby. Zahraje domácí Semilská 12 pod vedením Daniela Bismilera a Táboranka dechová hudba z obcí pod horou Tábor pod vedením kapelníka Jiřího Jíny. Milovníci dobré dechovky soubory znají z přehlídek i promenádních koncertů. Oba soubory mají dlouholetou tradici.

Na sále stolová úprava a prostor pro tanec. Občerstvení zajištěno.
V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.

Vstupné: 130,- / vstupenky v prodeji na místě u vstupu.
