Kulturní centrum Golf Semily uvede v květnu 2022:

pondělí 2. května
FOLKLORECLASSIC & MARKÉTA JANOUŠKOVÁ – HOUSLE
Mladá houslistka Markéta Janoušková ve spolupráci s Cimbálovou muzikou Jiřího Janouška v originálním koncertním projektu. K cimbálovce už tak nějak patří i víno, a tak jsme se domluvili s Klubem přátel vína v Semilech, který uspořádá před koncertem degustaci přívlastkových vín. Sklenička dobrého vína bude jistě pro návštěvníky bonusem. Program je postavený především na propojení sólových houslí, cimbálové muziky. Koncert propojuje dva žánry, jimž se tato mladá interpretka na vysoké úrovni věnuje. V první části programu zazní lidová cimbálová hudba, ve druhé pak citlivě propojený janáčkovský blok, který poukazuje na folklórní stránku osobnosti velkého skladatele. Koncert 65. sezóny KPH měl být původně uveden v prosinci.

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 200,- / studenti (do 26 let) a senioři (nad 65 let) po prokázání průkazu 160,-


pátek 6. května
JE ÚCHVATNÁ
Skutečností inspirovaný příběh zpěvačky Florence Foster Jenkins, která věřila ve svůj úžasný soprán, přestože ve skutečnosti zpívala příšerně falešně... Byla celebritou se vším všudy a měla kariéru, kterou by jí leckterá operní diva mohla závidět. Byla výjimečná, přesněji řečeno výjimečně příšerná. Pravdivá komedie o nejhorší pěvkyni na světě hraje Spolek Divadelních Ochotníků MÁJ 1867 Tatobity z.s
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100 Kč (vstupenky bez místenek, prodej na místě před divadlem). 


sobota 7. května
VÁVRA MÁ RÁD HASIČE

Poslední pohádka z cyklu víkendových pohádek pro děti a rodiče. Zvolit si povolání není žádná legrace. A když ještě rodiče mají jinou představu, je to o to horší. Princezna nechce být královnou a Vávra nechce být kovářem ani řezníkem... Pohádková komedie o Vávrovi, drakovi, rytířích a hašení. Veselou loutkovou pohádku zahrají Čmukaři z Turnova.
Soutěžní kartičky s sebou! Po pohádce proběhne vyhodnocení nejpilnějších diváků.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 50 Kč 

neděle 8. května
PŘEHLÍDKA DECHOVEK

Po dvouleté pauze se do Kulturního centra vrací tradiční přehlídka dechové hudby. Zahraje domácí Semilská 12 a Kyzivátova dechová hudba Libáň. Milovníci dobré dechovky soubory znají z přehlídek i promenádních koncertů. Oba soubory mají dlouholetou tradici.

V sále KC Golf Semily od 15.00 hod.

Vstupné: 130 Kč
úterý 10. května
DAKAR V SEMILECH
Beseda s týmem Buggyra Racing o účasti na Rally Dakar 2022
Hosté: Josef Macháček – 6x vítěz Rally Dakar A Tomáš Šikola – palubní mechanik Tatry pilotované Ignacio Casalem. Před začátkem besedy bude k vidění i závodní Tatra Phoenix, která se letošního ročníku Rally Dakar účastnila, a ve které Tomáš Šikola závodil. Bude možnost si auto před Kulturním centrem prohlédnout. 

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 150,- / děti 50,-
pátek 20. května 
W 30 LET PÁRTY
Hudební program v rámci oslav třiceti let od založení waldorfské základní školy. V rámci odpoledního programu uslyšíte akustické duo Natálie Hassové a Matyldy Homolové. Vystoupí rovněž Bára Voleská a Matěj Myslivec a rocková kapela 9. třídy s Bárou Slavíkovou. Ve večerních hodinách pak bude koncertovat host z jižní Afriky: zpěvák, skladatel a kytarista Gerald Clark. Program uzavře kapela What The Funk.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 17.00 hod.

pondělí 23. května
ROZEZNĚME CHRÁMY SV. PETRA A PAVLA 
Pátý koncert Kruhu přátel hudby je originální autorský projekt, jehož cílem je rozeznít klasickou hudbu stejnojmenné kostely po celé zemi. Zazní repertoár z děl významných světových, převážně barokních, hudebních skladatelů, kteří jsou nositeli právě křestního jména Petr nebo Pavel. Účinkuje Petr Hostinský (varhany) a Pavel Herzog (trubka). Ve spojení s chrámovou akustikou je koncert velkolepým zážitkem pro všechny posluchače. 
V kostele svatého Petra a Pavla v Semilech od 19 hod.
Vstupné: 150,- / studenti (do 26 let) a senioři (nad 65 let) po prokázání průkazu 120,- 

úterý 24. května
ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ SEMILY
Koncert žáků Základní umělecké školy Semily pro širokou veřejnost. Účinkují mladí zpěváci, hudebníci, tanečníci, recitátoři a herci.

V sále KC Golf Semily od 18.00 hod.

Vstupné dobrovolné

úterý 31. května
VE STODOLE U SLEPIC
Autorský ženský divadelní soubor Nakafráno z Turnova uvádí zcela nový unikátní divadelní žánr, jakým je “teátrnovela” a tato divadelní hra je první vlaštovkou svého druhu. Divák se stane svědkem toho, jak jde čas, jak pevná jsou rodinná pouta a pozná, že život není jen procházka růžovou zahradou. Takový příběh se může stát i ve vaší ulici.

V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.

Vstupné: 200 Kč
