Kulturní centrum Golf Semily uvede v lednu 2023
středa 11. ledna 
CHILE ANEB „NIKDY NENÍ POZDĚ“
​Cestovat můžete začít kdykoliv, a dokonce to zvládnete na vlastní pěst i bez cestovky. Své 
o tom ví i Jiří Kafka, který poprvé vyrazil do světa bez cestovní kanceláře ve svých 50 letech – právě do Chile. Navštívil již více než 30 zemí světa a na své cestopisné přednášce vás přesvědčí, že nikdy není pozdě a namotivuje vás k opuštění své komfortní zóny. Odměnou vám za to budou ty nejkrásnější zážitky a vzpomínky, které získáte díky cestování.
Malý sál KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100 Kč / vstupenky v prodeji před besedou

pátek 13. ledna
JDEME NA TO
Zveme na představení v podání Divadla V Roztocké – Jilemnice. Budete se bavit příběhem chlapů, kteří po propuštění nemohou zavadit o novou práci. Dostanou se tak do svízelné situace. Život k nežití, neexistence existence, prachy v prachu. Ze zoufalství se proto rozhodnou k neobvyklému kroku: vydělat si pomocí striptýzového vystoupení. Co na tom, že většina z nich nemá pro podobnou práci potřebnou průpravu ani fyzické předpoklady. Tihle striptéři ze zoufalství to nevzdají a svůj spásný nápad dotáhnou až do konce. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod. 
Vstupné: 100 Kč / vstupenky bez místenek v prodeji před divadlem

neděle 15. ledna 
BAREVNÉ TRÁPENÍ CHAMELEONA LEONA
Čtvrtá pohádka pro děti a rodiče z cyklu víkendových pohádek. Malý chameleon má velký problém. Vždy se zbarví jinak než potřebuje. Díky své odlišné barvě těžko získává přátele. Nakonec ale právě ta „jinakost“ zachrání ostatní a jemu získá obdiv. Větší děti se dozví více o základních a doplňkových barvách. Na závěr si děti budou mít možnost vyrobit svého chameleona. Hraje Divado Kordula.
Malý sál KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 60 Kč
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KONCERT ABSOLVENTŮ ZUŠ SEMILY
Koncert Kruhu přátel hudby. Na lednovém koncertě účinkují tradičně absolventi Základní umělecké školy Semily, v současnosti studenti konzervatoří a vysokých škol.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 170 Kč / studenti (do 26 let) a senioři (nad 65 let) po prokázání průkazu 120,- 

pátek 20. ledna
POCTA ZUZANĚ NAVAROVÉ
Kapela Pocta Zuzaně Navarové vznikla v roce 2017 z původní kapely Jazz Elements působící na české scéně od roku 2015. Na jednom ze svých koncertů se rozhodli si pro radost zahrát pár písniček od kapel Nerez a Koa a koncert měl takový úspěch, že se po nějakém čase rozhodli dál pokračovat jako Pocta Zuzaně Navarové. Na koncertech uslyšíte písně kapel Nerez i Koa v originálním podání šestičlenné sestavy v čele s Barborou Červinkovou, která svým projevem v lidech dokáže vzbudit celou škálu emocí a s citem a pokorou zpívá písničky Zuzany Navarové. Kapela je tvořena profesionálními muzikanty, kteří také všichni zpívají a vznikají tak krásné vícehlasy, kterými byla kapela Nerez proslulá. Na kytary hrají Tomáš Pecka a Standa Šedivý, bubnuje Tonda Jína, trubku a perkuse ovládá Nick Arthofer a bezpražcovou baskytaru Honza Neruda. Koncerty bývají velmi interaktivní, posluchači celou dobu zpívají a na závěr koncertu i tancují.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 280 Kč


Připravujeme na únor:

neděle 5. února
POHÁDKA PTAČÍ
Pátá pohádka pro děti a rodiče z cyklu víkendových pohádek.
O čem si ptáci povídají? Co se stalo vrabčákovi z Dejvic? Jak k tomu ptáci přišli, že umějí létat? To vše se dozvíte v pohádce Karla Čapka, která nebyla dosud nikdy inscenovaná. Pohádka ptačí je z proslulého souboru Devatero pohádek a ještě jedna od Josefa Čapka jako přívažek z roku 1932. Karel Čapek je bezesporu jedna z našich nejvýznamnějších osobností a to nejen v oboru literatury. Právě dnes nám chybí takové osobnosti, které se vymezují vůči všem „ismům“, vyzdvihují krásu lidského ducha a zároveň si umí dělat z člověka takovou tu krásnou legraci. Ve svých pohádkách Čapek rád fabuluje; jak a proč něco vzniklo a jeho „vysvětlení“ jsou prodchnutá nezaměnitelným jemným humorem. Hraje Divado Puk.
Malý sál KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 60 Kč

středa 8. února
TÁDŽIKISTÁN - Kamil Farský
Cestovatelská beseda, kterou nás provede slovem, fotografiemi a videozáznamem Kamil Farský. V loňském roce, v době, kdy Taliban obsazoval hlavní město Afganistánu Kábul navštívil sousední stát Tádžikistán. V této neklidné době byla tato lokalita téměř bez turistů o tom svědčil i fakt, že během třítýdenního pobytu potkal jen dva turisty. Hlavním cílem ýpravy byly Fanské hory, ale poznal také hlavní město Tádžikistánu Dušanbe a turecký Istanbul.
Malý sál KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100 Kč / vstupenky v prodeji před besedou

sobota 11. února
PLES MĚSTA SEMILY
Čtrnáctý reprezentační městský ples. Proběhne předání ocenění „Cena města Semily za rok 2022“, k tanci a poslechu hraje Big´O´Band Marka Ottla. Vstupenky jsou slosovatelné o hodnotné ceny.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 200 Kč











