Kulturní centrum Golf Semily uvede v listopadu 2022
[bookmark: OLE_LINK79]sobota 5. listopadu
SEMILSKÉ IMPULZY - TVOŘÍME DUŠÍ 
15. ročník regionálního projektu, prezentační setkání umělců se zdravotním handicapem a kulturní veřejností semilského regionu. Velká celodenní prodejní prezentace uměleckých výrobků chráněných dílen regionu. Pořádá Sdružení Artefaktum.cz a Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje ve spolupráci s KC Golf Semily.
V sále KC Golf Semily od 10 hod. vernisáž výstavy a od 13 hod. slavnostní zahájení prezentačního setkání a kulturní program.

sobota 5. listopadu
CIRKUSÁRIUM
Druhou pohádku pro děti a rodiče z cyklu víkendových pohádek si užijete s Divadlem Toy Machine ve zvířecím cirkuse.
Na vědomost se dává, že do vašeho města přijíždí nejmenší zvířecí cirkusové varieté na světě. Tento cirkus je ojedinělý tím, že v něm žádných lidí nevystupuje anóbrž program čistě ze zvířecích kousků jest sestaven. Nenechte si náš cirkus ujít neb se již nemusí opakovat, každé představení je originál. Zveme malé a velké, tlusté i tenké!
Loutkové představení Cirkusárium je vytvořené na počest kočovných loutkářů jenž se se svými pimprlaty do dalekých dálek vydávali. Tvořili si trikové loutky, které dokázaly svými pohyby a kejkly udivovat nejedno zahraniční publikum. Podobné trikové principy budete moci vidět v našem cirkusovém představení. Dále je Cirlusárium věnováno všem ohroženým živočišným druhům a rádi bychom apelovali na výjimečnost a nenahraditelnost každého živočicha na této planetě.
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 60 Kč
sobota 5. listopadu
VĚNEČEK 
Neboli ples v bílém je slavnostním zakončením celého kurzu tance a společenského chování pro mládež pod vedením tanečního mistra Petra Mertlíka. Hraje skupina Allegro z Jičína. Vstup pouze ve společenském oblečení!
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 150 Kč, na legitimaci, gardenku
středa 9. listopadu
TUKTUKEM Z THAJSKA PŘES PŮL SVĚTA AŽ NA MORAVU!
Tuktuk je thajská tříkolka, kterou si Tomáš Vejmola pořídil v Thajsku a bez jakýchkoli zkušeností se úplně sám vydal s tímto 35 let starým vozem na roční cestu přes půl světa. Projel tak 13 000 km přes Thajsko, Mynmar, Indii, Nepál, Irán, Turecko, Bulharsko, Srbsko, Maďarsko, a Slovensko, až jej přesně do roka a do dne dotlačil na Moravu. O své cestě a zážitcích povypráví na humorné besedě doplněné o fotografie, hudbu a videa promítaná na plátně.
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100 Kč / vstupenky v prodeji před besedou
pátek 11. listopadu
JAZZOVÝ KONCERT PRO ŠKOLY
Koncert pro školy, který je i oslavou Sametové revoluce je součástí programu festivalu Jazz pod Kozákovem a měl by mládež seznámit s jazzem a s pestrostí tohoto hudebního proudu i se všemi jeho podžánry - od dixielandu, přes swing, jazz-rock fusion, Funk, R&B a Blues rock až po groove jazz. Účinkovat bude žákovský Big Band ZUŠ Liberec. O taneční vsuvky doplní Taneční obor ZUŠ Semily. Celý pořad bude slovem doprovázet herečka Nikola Bartošová, rodačka ze Semil. 
V sále KC Golf Semily od 10.00 hod. 
Vstupné: 70 Kč
pátek 11. listopadu
JAZZ CLUB PARTY - JAZZ POD KOZÁKOVEM
Páteční hudební večer 36. ročníku festivalu Jazz pod Kozákovem bude laděný do rytmů energického jazzu, R&B, Soulu a Blues. Účinkujícími tohoto rytmicky nadupaného večera budou kapely Eniesa / SK, Liron Meyhas Trio / ISR a What the Funk / CZ
Upozorňujeme na možnost pořízení zvýhodněné vstupenky na oba festivalové dny. Navštivte festivalové stránky: https://www.jazzpodkozakovem.cz/
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 250 Kč. Slevy: děti do 6 let / zdarma, studenti, senioři / 30% sleva, děti do 15 let, žáci ZUŠ / 50% sleva
sobota 12. listopadu
SLAVNOSTNÍ VEČER - JAZZ POD KOZÁKOVEM
36. ročník jazzového festivalu. Slavnostní večer věnovaný jazzu a svobodě zahájí Ondřej Ruml & Jazz Quintet - „Jdeme na Ježka“. Následovat bude jazzová legenda Martin Kratochvíl Jazz Q. V předsálí navodí příjemnou jazzovou atmosféru Miniband ZUŠ Semily a Šumný jazz. Mimořádnost večera podpoří i degustace přívlastkových vín s Klubem přátel vína v Semilech, který nabídne velká vína od malých vinařů a rodinných vinařství. Volná, neřízená ochutnávka těchto vín bude po celý večer v předsálí Kulturního centra Golf.
Upozorňujeme na možnost pořízení zvýhodněné vstupenky na oba festivalové dny. Navštivte festivalové stránky: https://www.jazzpodkozakovem.cz/
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 320 Kč. Slevy: děti do 6 let /zdarma, studenti, senioři / 30% sleva, děti do 15 let, žáci ZUŠ / 50% sleva
pátek 18. listopadu
PODKRKONOŠSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR A IVAN ŽENATÝ
Podkrkonošský symfonický orchestr k 15. výročí svého obnovení nadělil sobě i divákům mimořádný dárek – společný koncert s houslovým virtuosem Ivanem Ženatým. Dirigentem programu bude po roce opět Josef Kurfiřt (Divadlo F.X.Šaldy Liberec, Divadlo J. K. Tyla Plzeň nebo Filmová filharmonie Praha), pod jehož vedením orchestr zahraje i další skladby nějak spojené s předchůdcem současného PSO, jako je předehra ze Smetanovy opery Tajemství nebo velkolepá Dvořákova Slovanská rapsodie č. 1. 
V sále KC Golf Semily od 19.30 hod.
Vstupné: 290,- / 250,- / 210,- dle místa sezení

sobota 26. listopadu
JADRANSKÝ PLES S DUO JAMAHA
Celovečerní koncert oblíbené skupiny Duo Jamaha na Jadranském plese, který pro Vás přichystala Cestovní kancelář DIANA GROUP – TOUR Semily specializující se na dovolenou v Chorvatsku. Duo Jamaha je populární slovenská skupina známá nejen ze svých energických a zábavných koncertů, ale i z televizních obrazovek. Svými skladbami již několik let obohacuje dovolenou s tanečními večery od CK DIANA v Chorvatsku. Přijďte si užít tuto skvělou zábavu v duchu jadranské dovolené s Duo Jamaha i zde u nás v Kulturním centru.
V sále KC Golf Semily od 20.00 hod.
Vstupné: 390 Kč hlavní sál / 350 Kč předsálí

pondělí 28. listopadu
VÁCLAV NECKÁŘ - PŮLNOČNÍ TURNÉ
Václav Neckář má za sebou velmi pestrou hudební dráhu, na které se střetával s nevšedními muzikanty a během které vznikaly české hudební skvosty. Za svoji hudební dráhu vytvořil nespočet hitů, desítky studiových alb, odjel tisíce koncertů a stal se bezpochyby jednou z největších hudebních ikon. Stal se velkou inspirací pro řadu mladých hudebníků a i v současnosti patří jeho koncerty s kapelou mezi nevšední hudební zážitky.
Koncertní program se skupinou Bacily je retrospektivou pěvecké kariéry Václava Neckáře.
V programu zazní písně ze začátku kariéry (například Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě, Stín katedrál, Lady Jane, Ša-la-la-la-li), pak z krátkého období skupiny Golden Kids (Suzanne, Časy se mění), především však ze spolupráce se skupinou Bacily, se kterou koncertuje od roku 1971 (Dr. Dam di Dam, Kdo vchází do tvých snů, má lásko, Planetárium, My to spolu táhnem dál, Láska ztracená, Tvým dlouhým vlasům, Podej mi ruku a projdem Václavák, Lásko 3,2,1 a start, Andělé strážní), až po píseň Půlnoční.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 490 Kč

středa 30. listopadu
MILIÓN
Hynek Čermák a Vladimír Polívka
Slavný divadelní herec, režisér a ředitel, lehce arogantní Filip Martén má problém. Jeviště jeho divadla sežral červotoč. Na záchranu toho, co celý život budoval, potřebuje milion Euro. Známý umělec vsadí vše na jednu kartu a jde osobně požádat o peníze záhadného miliardáře a mecenáše Jeana Petitéra, který se naopak na veřejnosti neukazuje vůbec. Dostat milion Euro ovšem není jen tak… Jednoaktová komedie pro dva bravurní herce, kteří se neustále překvapují novými úkoly a výzvami. Souboj dvou výjimečných osobností. Jak tento třaskavý dialog plný nečekaných situací a chytrého humoru skončí? Získá nakonec pan Martén svůj Milion? Není za tím vším ještě něco jiného?
Chytrá, neotřelá a překvapující komedie zaujala dvě herecké osobnosti, přátele, co spolu odehráli několik sezon v Dejvickém divadle, kterými jsou - Hynek Čermák a Vladimír Polívka - a nabízí příslib energií nabité atmosféry, jiskřivého divadelního zážitku!
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 490 Kč



Připravujeme na prosinec:

pátek 2. prosince
SWINGOVÁ TANČÍRNA
Tento večer se ponese v rytmu swingu. K doprovodu bude hrát živá dobová kapela. V lekci se naučíte základní swingové kroky, otočky i vnímat rytmus. Taneční večer bude vhodný i pro začínající swingaře.
Vystupovat bude Prague Rhythm Kings, což je profesionální orchestr zabývající se originální interpretací jazzové a populární hudby mezi léty 1923 – 1932. Repertoár orchestru čerpá ze zvukových záznamů nejpřednějších amerických, ale i českých hudebních těles. Díky použití historických interpretačních prvků a hudebních nástrojů se snaží přiblížit autentickému zvuku jazzových orchestrů 20. let.
V sále KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 200 Kč
neděle 4. prosince
​SNĚŽIBÁBA A ČERT
Dvě zimní pohádky, aneb jak to bylo s Jeníčkem a Mařenkou v zimě. A také jak chytrý pocestný Matěj vyzrál na čerta. To vše se dozvíme, ale nejdřív se nám musí podařit uspat medvěda Barnabáše. Veselé pohádky jsou doplněné písničkami, které zvládnou všechny děti. Hraje a zpívá Marek Vojtěch - divadlo Harmonika.
​V bývalé restauraci KC Golf Semily od 15.00 hod.
Vstupné: 60 Kč
středa 7. prosince
OMÁN - NA SOUŠI I POD VODOU 
Tato perla Arabského poloostrova zažívá v posledních letech obrovský turistický boom. S Michalem Černým se podíváme na sever do hlavního města Muscat a jeho okolí, které má hodně co nabídnout. Zdejší architektura je jak z pohádky Tisíce a jedné noci. Vydáme se také do hor, nevynecháme ani poušť Wahiba Sands. Hlavní cíl pro výpravu do Ománu bylo potápění a fotografování pod vodou. Je zde velký výskyt karet a velrybích žraloků, kteří se zde shromažďují díky velkému množství planktonu obsaženého ve vodě. Pod vodou je toho k vidění ale samozřejmě mnohem více...
V předsálí KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 100 Kč / vstupenky v prodeji před besedou
pondělí 12. prosince 
LADISLAV BILAN – MARIMBA
Bicí nástroje ho zaujaly již ve třech letech, pod vedením svého otce absolvoval Konzervatoř Evangelické akademie v Olomouci. V současné době je posluchačem 2. ročníku magisterského programu na HAMU v Praze. Od roku 2017 studuje rovněž na LUCA School of Arts v belgické Lovani u profesora Ludwiga Alberta. Již ve třinácti letech vykonal úspěšně konkurz do Moravské filharmonie v Olomouci, do které nastoupil v roce 2009 a stal se tak jejím historicky nejmladším členem. V letech 2009 a 2011 získal ocenění Talent Olomouckého kraje (2009 3. cena, 2011 1. cena), z americké soutěže WCOPA, která probíhá v Los Angeles, si v roce 2011 přivezl dvě 1. místa v kategoriích melodické bicí a bicí souprava a 2. místo v kategorií snare drum. Od r. 2017 je členem Orchestrální akademie České filharmonie. Třetí koncert 66. sezóny KPH. 
V bývalé restauraci KC Golf Semily od 19.00 hod.
Vstupné: 170 Kč / studenti (do 26 let) a senioři (nad 65 let) po prokázání průkazu 120,-




